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Birališta se otvaraju u ne
djelju, 21. ožujka, u 7 sati 
ujutro, a ostat će otvorena 
do 19 sati. Radni ljudi i gra
đani. naše općine na birališti
ma će se najprije izjasniti o 
izboru odbornika u Društve* 
no-političko vijeće Skupštine 
općine Šibenik, a potoni će 
glasati za delegaciju mjesne 
zajednice, kao i za delegacije 
skupština SlZ-ova.

U susret izborima u mjesnim zajednicama

Izborima prethodila Široka 
društveno - politička aktivnost

ZADACI Socijalističkog saveza i Saveza sindikada u pri
premi i  provođenju trećih po redu izbora za članove dele
gacija i  delegata za Đništveno^političko vijeće i samoup
ravne^ interesne’ zajednice sadržajno su određeni društve- 
nc^političkim pripremama X II kongresa SKJ i  IX  kongre
sa ŠKH, te Rezolucijom^ kongresa samoupravij ača Jugo
slavije; Zato se dimštvenoipol&ćka aktivnost u pripremi: 
izbora zasnivala na društvenom opredjeljenju; da prognam 
ekonomske stabilizacije nije samo program za prevladava
nja trenutačnih materijalnih teškoća; već minOgo> šire. 
Tb  ̂je  zapravo preoram/ društvene i  političke' stabilizacije 
društvenog- napretka v razvoja socijalističkog smaouprav- 
ljanja na Titovu putu. Osim toga, to je  program, koji 
zahtijeva; da se u  procjeni sadašnjeg društvenog trenutka 
£ utvrđivanja zadataka za naredno manđatno razdoblje uva
ži- činjenica; da1 su< privredni poremećaji prouzročeni jpš uvi- 
jek prisutnim oblicima otuđivanja viška rada odproizvođača, 
a da je f sporoparcijalno rješavanje problema u mnogim* sre
dinama dovelo đb sporog prevladavanja teškoća ove raz
vojne- faze društva. Drugim riječima* društvenopolitičke 
mjereza usmjeravan je  £ usklađivanje razvoja polaze odusta- 
vrie uloge proizvođača i uJdruženog rada; jer samo mjere, koje 
potiču razvoj samoupravnih odnosa,- mogu pridonijeli os
tvarivanju zadataka društvenog; programa ekonomske star 
bilizacije;

Općinska Konferencija SSRN Šibenik u pripremnom 
je dijelu izbora organizirala takve skupove u mjesnim 
zajednicama* na kojima se analizirao1 i  ocjenjivao rad do
sadašnjih delegata i delegacija. !Na skupovima se ocjenji

valo djelovanje, doprinos i odgovornost svakog člana đele* 
gacije i delegata u funkcioniranju .delegatskog, skupštin
skog sistema, posebno rad i rezultati rada delegata, koji 
su obavljali odgovorne društvene funkcije. Osim toga, pri
likom. tih- analiza i ocjena polazilo se i od toga, koliko je  
u njihovoj praksi bio stvarno prisutan i razvijen kolektiv
nu rad; odlučivanje, i odgovornost. Isto tako, i predstav-r 
nici društveno-politiČkih organizacija u delegacijama i dele* 
gatskim. skupštinama dali su svoj doprinos; pravodobnoj 
pripremi, izvještaja o- njihovu radu, kao i definiranju ne
posrednih zadataka za. slijedeći delegatski mandat. U tim 
izvještajima obavezno se davala ocjena o . funkcioniranju 
delegatskog sistema,, posebno o problemima i  teškoćama 
koje su se javljale prilikom usuglašavanja stavova u do
nošenju delegatskih odluka,, kao i  ostvarivanju ustavne 
uloge, mjesne zajednice u praksi.

U raspravama? o: strukturi dosadašnjih delegacija: i. de
legatskih tijeku ocijenjeno; je  također, koliko su oni bili 
kadrovski i  organizacijski osposobljeni za kolektivni, rad, 
odlučivanje? i  odgovornost, te> na; osnovi iskustva iz njihova 
djelovanja,, dogovoreni'- su dodatni kadrovski kriteriji i  or
ganizacijska rješenja, koja će dosljednije jamčiti primjenu 
ustavnih amandmana. Osim toga radi daljnje demokrati
zacije kadrovske politike, na pretkandidacionim i kandi- 
dačionim zborovima proveden je  najširi demokratski raz
govor o> dosadašnjem, radu i  ponašanju, dogovoreni zadaci 
ii predloženi oni kandidati* koji političkim opredjeljenjem 
£ potvrđenome spremnošću za rješavanje aktualnih društve
nih. problema jamče, da. su dorasli tim odgovornim zada* 
cima. UV J.

Članovi biračkog odbora i 
izborne komisije u mjesnoj 
zajednici uzet će, prilikom 
dolaska na biralište, od gra
đanina potrebne podatke, od
nosno utvrdit će da li je  ta.j 
građanin upisan u izvod bi
račkog spiska.

Ako se dogodi da se ime 
nekog građanina ne nalazi u 
izvodu biračkog spiska,, to još 
ne znači da on nema biračko 
pravo i  da neće moći glasati. 
Predsjednik biračkog odbora 
je. dužan takvog građanina u- 
putiti u zgradu Skupštine op
ćine,, koja će biti otvorena u 
nedjelju cijeli dan. Nadležni 
će službenik provjeriti da U 
je taj građanin upisan u Bi
rački spisak, pa ako jest, dat 
će mu potvrdu, s kojom se 
građanin vraća na biralište i 
glasa. Do ovoga može doći 
zbog netočnih podataka, od
nosno zbog greške u prepisi
vanju izvoda iz biračkog spi
ska iz općeg biračkog spiska. 
Za radne ljude i  građane iz- 
vangradskog područja za ô  
vakve će slučajeve dežurati 
službenik u sjedištu Mjesnog 
ureda.

Za one koji na dan izbora 
neće biti u mjestu stanova* 
nja> Zakon je  predvidio mo
gućnost glasanja. Takve oso
be, koje će se 21. ožujka na
ći; na putu, moraju 88 pret
hodno obratiti Izbornoj ko
misiji svoje m jesne zajednice, 
koja, će im omogućiti glasa
nje. Takvi će građani onda 
glasati pred predsjednikom 
izborne komisije, koji će im 
dati listić. Glasat će, naravno, 
tajno, a predsjednik izborne 
komisije u mjesnoj, zajednici 
njihov će listić staviti u omo
tnicu, zapečatiti je  i  na dan 
glasanja dati je predsjedniku 
biračkog odbora onog birali
šta na kojem je dotični gra
đanin trebao glasati. Predsjed 
nik biračkog, odbora će pred 
predsjednikom izborne komi
sije otvoriti zapečaćeni omot 
i, ne gledajući u glasački Ii* 
stić, spustiti ga u glasačku 
kutiju.

Ista situacija se može pri
mijeniti kod bolesnih i nepo
kretnih osoba, koje nisu u 
stanju doći na birališta. ̂ Net
ko iz biračkog odbora ili iz 
biračke komisije uputit će se 
u takvom slučaju, kod boles
ne osobe i omogućiti joj da 
glasa. Glasački listić će po-
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U susret
12. kongresu SKJ KOLIKO TBKIE MANDAT FUNKCIONARA?

Za protekle skoro četiri godine Savez komunista, 
kao i  druge društveno-političke. i društvene organi
zacije, postigao je  vidne rezultate u ostvarivanju 
inicijative druga Tita o kolektivnom radu, odlučivao 
nju i odgovornosti. Jednogodišnji mandat, kao bit
na komponenta novog načina rada proveden je goto
vo svuda, ponekad i tamo gdje to nije prijeko pot- 
trebno, gdje nije uvijek u runkdji razvoja samoup
ravljanja i delegatskog sistema. Ipak* to su rezultati 
s kojima še sa zadovoljstvom izlazi na budući par
tijski kongres.

Ostalo je da se ta praksa i »ozvaniči« u jednom 
od najznačajnijih dokumenata SK — u Statutu SKJ. 
Međutim, sudeći po Nacrtu izmjena i dopuna Sta
tuta, čini se da trajanje mandata funkcionara u SK 
neće biti jedinstveno riješeno. Stalo se na stanovi
šte da mandat rukovodećih ljudi u SK republika 
i pokrajina ne treba regulirati Statutom SKJ, već 
da se to prepusti, »statutima i odgovarajućim poli
tičkim dokumentima SK republika pokrajina i orga
nizacije SKJ u JNA». Htjeli mi to ili ne, nameće se 
dojam da dolazi do razvodnjavan ja ove ideje upravo 
tamo gdje bi to najmanje smjelo da se dogodi.

Interesantno je da se u raspravama nije postav
ljalo pitanje trajanja mandata sekretara osnovnih 
organizacija S K .i najviših funkcionara SKJ. Jedin
stvena su mišljenja da sekretari osnovnih organiza
cija treba tu funkciju da obavljaju dvije godine, da 
predsjednik Predsjedništva CK SKJ treba da se bira 
na godinu dana, a sekretar na dvije. Tako proizlazi 
da će Statutom SKJ biti jedinstveno regulirane »naj
niže« i najviše funkcije u Partiji, a određivanje

mandata rukovodilaca SK republika i pokrajina os
taje isključivo pravo tih organizacija.

Obrazloženja za takav stav tražena su u činje
nici da ni jedan statut SK do sada nije određivao 
dužinu mandata pojedinaca, već samo organa i fo
ruma SK. Navodno, ni u važećem Statutu nigdje 
nije rečeno da funkcionar na jednom radnom mjes
tu mora ostati četiri godine i da sadašnja rješenja 
nisu smetala da mandat bude kraći. Koliko se to 
često događalo u praksi, nije teško dokazati. Bilo 
je Onih koji su tvrdili da Savez komunista nema 
dovoljno kadra za ovako »'brzu« izmjenu ljudi. Tvrd- 
dnja je točna ako se u obzir uzimaju samo oni koji 
su već »potvrđeni i afirmirani«,, ali ako se za kad
rovsku bazu uzme cjelokupno članstvo SKJ — onda 
ovoj tvrdnji zaista nema mjesta.

šta, zapravo, znači ograničenje mandata? Na Je
danaestom kongresu SKJ jasno je  rečeno da je  pri
jeko potrebna restrikćijja mandata funkcionara, ka
ko bi se osigurala dosljedna izmjenljivost kadrova, 
kako bi se onemogućila borba za vlast, smanjile 
mogućnosti birokratizacije. Istina je  da jednogodiš
nji mandat sam po sebi ne mora uvijek to da znači, 
istina je da se on ponekad koristi kao plašt da se 
prikrije stari način odlučivanja. Napokon, zloupotre
be su moguće i u najbolje zamišljenom sistemu. Ali, 
ako se tog principa, koji smo tako široko prihvatili, 
nećemo držati u Statutu SKJ, ako u primjeni ove 
ideje neće prednjačiti avangarda — tko će onda? Ka
ko ovo odstupanje objasniti* 1 onima koji su »manje 
svijesni od nas«?

Kako glasan
(Nastavak sa 1. stranke)
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novno biti zatvoren u omot, 
donesen na biralište i ubačen 
u glasačku kutiju.
i Nakon zatvaranja birališta, 
dakle u 19 sati, birački odbo. 
ri će utvrditi rezultate glasa
nja na svakom biračkom mje
stu. Zapisnik o radu birač 
kog odbora, kad se on odno
si na izbor odbornika u Dru- 
štveno-političko vijeće Skup 
štine općine Šibenik, dostav- 
lja se Općinskoj izbornoj ko- 
misiji. Kad, se radi o utvrđi
vanju rezultata glasanja za 
izbor delegacije mjesne zajed
nice i delegacija za skupšti
ne SlZ-ova, tada se ti zapis
nici dostavljaju izbornoj ko
misiji u mjesnoj zajednici. 
Izborne komisije su, među
tim, dužne počekati još 24 
sata nakon zatvaranja bira
lišta. U tom im vremenu sti
žu glasački listići osoba (koje 
se nalaze na odsluženju ili 
dosluženju vojnog roka u 
JNA. Tek nakon toga će se 
moći znati konačni rezultati 
izbora.

Uz 39. godišnjicu smrti 
SLOBODANA MACURE —  BONDA

Dok posljednji
Na Sutrašnji dan 21. ožujka prije 39. godina 

u IV  neprijateljskoj ofenzivi, na jugozapadnim 
padinama planine Treskavice, poginuo je  Slobo
dan Macura - Bondo, politički komesar 1. bata
ljona Druge dalmatinske brigade.

Rođen 1918. godine uoči stvaranja Jugoslavije, 
poslije I  svjetskog rata, roditelji su mu dali ime 
Slobodan, očekujući: da će biti stvorena slobodna 
demokratska zajednica jugoslavenskih naroda, u 
čemu su se očito prevarili. A nadimak Bondo, 
kako su ga roditelji kao dijete zvali, još od dje
tinjstva, rezultirao je  njegovom tamnom puti.

Po prirodi bistar, marljiv u učenju, roditelji 
su mu omogiićili školovanje, što je  on opravdao 
— u osnovnoj školi i gimnaziji u Šibeniku, tako
i na studijama u Zemunu na Poljoprivredno-šu- 
marskom fakultetu, kada ga na 10. semestru pre
kida rat i okupacija zemlje.

Slobodan se vrlo rano opredjeljuje za nad
redili radnički pokret. Još u Šibenskoj gimnaziji 
ističe se naprednim idejama, da bi na studijama 
u Zemunu bio jedan od najistaknutijih revolucio
nara. radi čega je  1940. god. primljen u KPJ.

Po okupaciji zemlje Slobodan Macura se vra
ća u Šibenik kod roditelja, stavljajući se na ras
položenje Partiji, pa ga Okružni komitet KPJ | za 
Sjevernu Dalmaciju odmah upućuje u Bukovicu 
radi organiziranja narodnog ustanka. Za vrlo krat- 
ko vrijeme Slobodan u Bukovici radi na organi
zaciji SKOJ-a i priprema omladinu za oružanu 
borbu. Slobodan je  jedan među prvima (s obzi
rom na četničku propagandu) koji tumači kako 
će se svi pošteni Hrvati zajednički uključiti u 
borbu sa Srbima — protiv okupatora i njegovih 
slugu, čime od prvih dana ustanka daje veliki 
doprinos u stvaranju oružanog bratstva i jedin
stva naših naroda.

To Bondo nastavlja i dolaskom prvih grupa 
dalmatinskih boraca u Liku krajem 1941. godine, 
kada se, nalazi u bataljonu »Marko Orešković«, 
u kojem je  bio zadužen za kultumo-prosvjetni 
rad. On organizira priredbe po selima Like, piše 
recitacije, komponira pjesme. Prva pjesma koju 
je Slobodan komponirao u Lici bila je  o  Marku 
Oreškoviću, a zatim pjesma koja se je  pjevala 
u svim jedinicama naše NOV:

»Dok posljednji fašist 
od nas ne ode,
Neće biti mira 
niti slobode.
Život, mladost 
mi smo prezreli,
AT fašiste protjerat 
smo se zakleti«.

U Lici Slobodan sudjeluje u svim borbama, 
počevši od prve bitke sa Talijanima 29. XH  1941. 
na Korenici, zatim na Vrhovinama, da bi u po
četku veljače 1942. godine bio ranjen u borbi kod 
Turjanskog, a zatim upućen u . Bukovicu. Još ne- 
ižliječen — kao politički radhik p. Bukovici — 
Slobodan neumorno radi na organizaciji ustanka, 
odlazi po selima Bukovice, Ravnih kotara, odlazi 
u Drvar kod drugova Ljube Babića i Vlade Čet- 
kovića radi dogovora. Pošto su pop Momčilo Đu- 
jić i Nikica Popović u početku 1942. godine održa
li govore na narodnom zboru u Plavnu, Slobodan 
Macura odlazi kod popa Đujića u njegovu kuću 
da bi ga privolio na zajedničku borbu protiv 
okupatora, a zatim sa Markom Juriinom i Jova
nom Martićem pregovara sa vojvodom Vladom 
Novakovićem o zajedničkoj borbi protiv okupa-

Slobodan Macura — Bondo

tora, ali izdajnike je teško bilo privoljeti na za- 
jedničku borbu.

Plamen narodnog ustanka u Dalmaciji i Buko
vici sve je  veći. Formiraju se veće vojne jedinice 
od boraca Dalmacije, iz Bukovice, kao i dalma
tinskih boraca koji se vraćaju iz Like, posebno 
sa šibenskog područja. Tako je  8. V  1942. godine 
formiran bataljon »Bude Borjan«, u kojem je 
Bondo zamjenik politkomesara. da bi odmah za
tim 21. V 1942, godine bio formiran bataljon 
»Branko VladuŠić«, u koji Slobodan dolazi 7. V II 
1942. za komesara bataljona. Na toj dužnosti os
taje sve do svoje smrti.

Polovicom 1942. godine upoznao sam druga 
Slobodana Macuru i okolnosti su bile takve da 
se od njega nisam odvajao sve do njegove smrti 
u proljeće 1943. godine. U svakoj bici isticao se 
svojom hrabrošću, pa se poslije svake borbe ši
rom Bukovice pričalo o  njegovim podvizima, po
čevši od one u kojoj je sa bataljonom sačekao 
talijansku kolonu u kojoj< je poginuo i zadarski 
perfekt Vezio Orazzio sa 4 oficira; zatim njegov 
juriš na kolonu kamiona kod Radučića, gdje je 
ubijeno 10 fašista a 12 zarobljeno, pa do razo
ružanja talijanske stanice u Nuniću, gdje Bondo 
prvi likvidira sitražara, u kojoj je  poginulo 200 
fašista, ali tu je i poginuo i Slobodanov najbolji 
drug Vlado Peran, komesar bataljona.

Kada je 3. X  1942. godine 'formirana Druga 
dalmatinska brigada naš bataljon je ušao u njen 
sastav kao 1. bataljon, a Bondo ostaje i  dalje 
kao komesar bataljona. Iz borbe u borbu kalio 
se lik ovog junaka — u bitkama na Grahovu, 
Glogovu, Vagriju, na Crnom Vrhu kada nam gine 
komandant bataljona Glišo ćuk. Bondo juriša i 
prvi upada u bunker u kojem likvidira Četničku 
posadu ,da bi osvetio svog komandanta, kojeg 
je neizmjerno volio. Takav je bio i u borbi za 
oslobođenje Livna i  dalje u svim bitkama IV. 
ofenzive.

Ostao mi je u sjećanju njegov govor koji je

t od nas ne ode...
održao borcima svog bataljona kada smo iz Liv
na krenuli na Kupres. Prolazeći kroz selo Malo- 
van. u kojem su ustaše sve poklali i sve spalili, 
zaustavio je  bataljon i održao tako dirljiv govor 
da su mnogi plakali, a na kraju je  rekao i ovo: 
»Hoćemo li drugovi da osvetimo ovaj nevino po- 
klani narod«, na što su svi gromko odgovorili
— hoćemo!

Takav je  bio Slobodan Macura u svim dalj
njim bitkama pri forsiranju Neretve i bitkama 
koje su slijedile za konačnu likvidaciju četnika 
na području Kalinovik — Nevesinjsko polje^gdje 
•je i poginuo. Evo što o tome piše tadašnji ko- 
mandant brigade Ljubo Vučkovic u knjizi »Dalma. 
turski proleteri«: - '4 S S H

»Bio je  neobično omiljen ne samo među bor
cima svog bataljona, već i borcima cijele briga
de. O njegovoj hrabrosti se pričalo poslije svake 
akcije u kojoj je  on sudjelovao. Ni jednom nije 
izdržao da ne sudjeluje u borbi, već ie svaki put. 
bio u streljačkom stroju. I  poginuo je u stre
ljačkom stroju, među svojim borcima. Tih dana 
je na jednom sastanku štab brigade donio odluku 
da se predloži štabu divizije da se Slobodan Ma* 
cura, kao izrastao i  neobično perspektivan poli
tički radnik, povuče sa dužnosti komesara bata. 
ljona i pošalje na drugu, višu i  odgovorniju duž
nost. Odluka nije stigla jer je  u međuvremenu 
Bondo poginuo« — kaže drug Vučković.

IZDAHNUO MI JE NA RUKAMA
Poslije trodnevnih borbi sa vrlo jakim sna

gama četnika, sa kojima je  direktno komandirao 
Draža Mihajlović, izgubili smo 35 boraca i star
ješina i 100 ranjenih, dok su četnici imali preko 
180 mrtvih i 200 ranjenih. Bilo m  15 sati 21. Hi 
1943. godine na položajima Kovačeva glava — Hu- 
mac. Četnici su neprekidno vršili juriše. Bondo 
je u streljačkom stroju, preskače od borca do 
borca da kaže gdje usmjeriti vatru. U jednom 
trenutiku kažem mu: »Druže komesaru, pazi se, 
poginut ćeš«, a on meni odgovara: »Ne pogađa 
svaki metak, druže Bevanda« — kako me je u 
šali često zvao. A kada se vratio na jedan seosiki 
put, gdje smo se nalazili, ponovno sam ga upozo
rio đa se čuva, a on se naglo podiže dalji osmo 
trio položaj i kao za sebe kaže: »Imam osjećaj 
da će težište glavnog udara bandita biti ma polo
žaj našeg bataljona«. Zatim sam ga maglo povu
kao za ruku tako nespretno da ie posmuo i samo 
se nasmijao.

Zatim je  skinuo ručnu bombu, aktivirao, je, 
pa me upita: Koliko ima ručnih bombi, skidaj 
ih i budi spreman, svaki trenutak banditi će iz. 
vršiti juriš na nas«. Reče mi da se dva-tri met
ra pomakmem ulijevo i  đa ispred sebe očistim 
žbunje, kako bi mogao bacati bombe. Dok sam 
samo za trenutak usmjerio pažnju ispred sebe, 
prateći pokrete četnika, koji su bili u žbunju 
50 metara ispred nas, netko povika:»  Pogibe Bon- 
do!«. Bacio sam se za trenutak na njega da ga 
podignem, ne misleći na četnike ni bilo šta dru
go, a on, sa aktiviranom bombom u rad, ležao 
je, pogođen metkom u čelo, i iuz dva-tri trzaja
— izdahnuo na mojim rukama. Kako mi je bilo
— to se ne može opisati Plakao sam kao dijete, 
jer sam od njega mnogo naučio, jer sam ga izu
zetno volio kao rukovodioca, komunista, a iznad 
svega čovjeka.

Eto, tako se ugasio život jednog od najistak
nutijih komunista sa područja općine Šibenik. 
Za narodnog heroja .proglašen je  1951. godine.

Ante IVAND A



U susret izborima

Delegati triju 
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Krešo Baljkas

delegat u Vijeću udruženog 
rada SO Šibenik

Kvalitetnije i 
sadržajnije 

rasprave

— Što se tiče rasprave u 
skupštinskim vijećima, mogu 
slobodno reći da je ona u 
ovom drugom mandatu bila 
daleko sadržajnija i kvalitet
nija nego ranije. Materijali su 
bili mnogo kraći i konkretni- 
ji, a boljem informiranju de
legata svakako je  pridonio i 
DELEGATSKI LIST;

Kad je r i;eč o vezama dele
gata s delegacijama i konfe
rencijama delegacija koje su 
ih birale, ja mogu kazati ne
što ,o svojim iskustvima. U 
mojoj radnoj organizaciji, 
Tvornici lakih metala, konfe
rencija delegacija se sastaja- 
la u nekoliko navrata, a ra
spravljalo se uglavnom o vi
talnim problemima vezanim 
uz pđslovanje našeg kolektiva.

Želio bih reći nešto i o ra
du Vijeća udruženog rada, 
kojem sam u posljednjem 
mandatu bio i zamjenik pred
sjednika. Ja sam u potpuno
sti zadovoljan radom Vijeća. 
Gotovo nismo imali problema 
s kvorumom, a većina odluka 
je donesena nakon dosta sa
držajne diskusije.

U slijedećem bi mandatnom 
razdoblju trebalo, po mom 
mišljenju, više raditi na do
gradnji delegatskog sistema, 
posebno kad je riječ p čvrš- 
ćim vezama delegata i njiho
ve baze.

Milena Ljuba
odbornik Mjesne zajednice 
»Bratstvo-jedinstvo« u Vijeću 
mjesnih zajednica

Birajmo
mlade

Vaša delegatska iskustva?
— Četiri godine sam dele

gat svoje mjesne zajednice u 
Vijeću mjesnih zajednica. Mi
slim da je to posao koji tre
ba shvatiti ozbiljno i opravda
ti povjerenje ljudi koji su nas 
izabrali. Sva važna pitanja 
uvijek smo raspravljali u na
šoj delegaciji, tako da smo 
na sjednicama Vijeća imali 
već jasne stavove. Međutim, 
pri tome radu, posebice u sa
moj delegaciji nismo uvijek 
imali dovoljnu pomoć brojnih 
članova mjesne zajednice ko
je  rade u radnim organizaci
jama. Često se događalo da 
taj posao ostane na umirov
ljenicima. a da radnici iz ud
ruženog rada ostanu jednosta
vno »gluhi« unatoč činjenici 
da bi nam upravo oni svojim 
iskustvima mogli pomoći da 
radimo bolje. Stoga smo i če
sto imali problema s održava
njem sastanaka. Srećom, ima
li smo u delegaciji i jednog 
člana koji nam je mogao zna
tno pomoći u stručnom objaš
njenju brojnih aktualnih pi
tanja.

Vaš dojam o funkcioniranju 
Vijeća i općinskih službi?

— Ne možemo biti zadovo
ljni. Često se događa da mno
gi zahtjevi ne budu rješava
ni ažurno. Konkretno da spo
menem SIZ za komunalnu 
djelatnost koji je  unatoč na
šim zahtjevima, čak i u dosa
đivanju »zaboravljao« naše 
probleme. Sasvim je jasno da 
delegacije ne mogu same na
praviti puno, ako ne radi bo
lje no dosad čitav sustav op
ćinskih službi. Prije svega a- 
žumije! Žao mi je što moram 
priznati da unatoč naporima 
nismo zbog takvih problema

mogli riješiti sva pitanja koja 
smo namjeravali u ovom na
šem četvorogodišnjem manda
tu.

O novim Izborima?
—  Treba podsjetiti da je 

izabiranje »pravih« delegata 
itekako važno. Moraju to biti 
ljudi koji će doista predstav
ljati one koji su ih izabrali, i 
mnogo raditi. Vrlo je važno 
da imaju više kontakata sa 
svojom bazom, ljudima iz 
mjesne zajednice, makar to 
nije baš lako ostvariti. Mora
mo izabirati mlade ljude, vi
še no dosad, jer oni su ti koji 
moraju sutra braniti ovo što 
smo stekli u našoj socijalisti
čkoj domovini.

Stipe Baranović
delegat u Društveno-politi- 
čkom vijeću SO Šibenik

Kandidiranje 
od presudnog 

značaja
— U prošlom mandatu rad 

je  bio vrlo interesantan. I- 
ma odbornika raznih zani
manja, djelokrug rada vrlo 
je interesantan, te obuhvaća 
sva područja i sva pitanja 
života u našem društvu. Pri

prema odbornika za sjednice 
smatram da je  bila vrlo do
bra i da su se vrlo dobro 
pripremali. To se odra
žavalo i  u diskusijama, 
ko:e su bile vrlo sa
držajne *i raznovrsne. U tim 
diskusijama imali smo pone
kad i suaaranja u mišljenji
ma. Mislim da je to dobro 
i da to čini rad Vijeća inte
resantnim. U tim sukobima 
mišljenja dolazilo je i do rje 
šenja. U radu Dništveno-poli 
tičkog vijeća nismo^ imali 
promatrača. Odluka je bilo 
i za i protiv, baš zato* što je 
bilo različitih mišljenja. Mo
gao bih naglasiti i to, da u 
Društveno-političkom vijeću 
nismo imali problema sa bro 
jem prisutnih, tako da su se 
sjednice redovito # održavale i 
kvorum nikad nije dolazio u 
pitanje. Ovaj rad zahtijeva 
dosta odricanja, tu se pro
vede dosta slobodnog vreme
na, ali kad se vide rezultati, 
tada čovjeku ništa nije teš
ko.

— što se tiče daljnjeg 
funkcioniranja delegatskog si 
stema, smatram da je vrlo 
važan trenutak kandidiranja. 
Presudno je, naime, da se 
kandidiraju i pđaberu^ dobri 
ljudi, pošteni ljudi. Držim da 
ovu obavezu ne bi trebalo 
nikome nametati, a takvih 
sluča jeva smo imali. Zbog to
ga smo imali teškoća u oda
zivu takvih ljudi na sjedni^ 
ci, <ili se odražavalo u slaboj 
pripremi i slabom radu tak
vih delegata. Trebali bismo 
uvesti u praksu opoziv tak
vih delegata. I  u drugim vi
jećima imali smo onih, koji 
su vrlo rijetko dolazili; U o- 
vom radu imao bih zamjer
ku nekim rukovodiocima od
bornicima, koji su često izo- 
stajali i pravdali izostanke 
navodnom sprrečenošću na 
poslu. Mislim da ih to he o- 
pravdava. Presudan mome- 
nat u radu odbornika dele
gata je njihova čvrsta veza 
sa bazom. Rekao bih nešto 
i o odnosu pojedinih organa

uprave prema odbornicima 
koji su davali primjedbe na 
neke skupštinske materijale. 
Tu je  dolazilo do otpora, 
kao da smo mi odbornici tu 
da izvršavamo akte admini
stracije. U tome dođe više 
puta i do kratkog spoja. Do
bro je  što nismo profesio
nalci, već obični ljudi* gra
đani. koji mislimo onako ka
ko i ostali građani misle. 
Zbog toga, naše diskusije 
donose raznovrsnost. Po 
mom mišljenju rad delegat
skog sistema je dobar ali sve 
ovisi opet o ljudima, o tome 
kakvi se ljudi izaberu za de
legate i odbornike.

— O tome koliko delegati 
svojim izlaganjima stvarno 
sud'eluju u donošenju ko
načnih odluka, mogu da ka
žem da je sistem informira
nja odbornika mnogo napre
dovao i stalno se poboljšava. 
U Društveno-političkom vije
ću imali smo dobrih i bur
nih diskusija, sukobljavanja 
mišljenja. Međutim, dogodi 
se, da za jednu sjednicu bu
de 1 po 200 stranica materi
jala. Tko će to proučiti? O- 
ve materijale podijelio bih u 
dvije grupe. Prva bi bila iz
vještaji na temelju kojih do
nosimo odluke. Oni su uglav 
nom dobro napisani, razum
ljivi i dobro ob:ašnjeni. Na 
osnovi tih materijala razvija 
se dobra diskusija, tu je od
borniku savjest mirna kad 
digne ruku i glasa za. Među
tim, u drugu grupu svrstao 
bih izvještaje napisane teš
kim stilom, pune tabela i 
grafikona. Imam- dojam, a 
takvih mišljenja sam čuo i 
od drugih u Društveno-poli
tičkom vijeću, da se izvješta
ji gotovo namjerno tako pi
šu, da bi bili što komplicira
niji. Mnogo takvih izvještaja 
prođe bez diskusije i to nije 
dobro. Mi tu protestiramo, 
padnu i teške rfeči, ali za 
sada nema pomoći, kako naš 
narod kaže, tu izgleda | da 
»nijemi sa gluhim diskutira«.

G.S.

Radnici RO  »Dane Rončević« među prvima su izvršili svoju dužnost



II susret izborima u mjesnim zajednicama

Daljnja demokratizacija kadrovske politike bi
tna je pretpostavka razvoja delegatskih odno
sa i političkog sistema socijalističkog samou
pravljanja u cjelini #  Dosljedno provođenje 
principa kolektivnog rada, odlučivanja i odgo
vornosti zahtjeva, da se na svim razinama dru
štvenog organiziranja s više pažnje biraju čla
novi kolektivnih tijela #  Izbori u mjesnim za
jednicama trebaju manifestirati političku svi
jest radnih ljudi i građana.

Sutra (u nedjelju 21. ožu j- iz četiri gradske -i tri prigrad- 
ka) u svim mjesnim za jedni- ske MZ, da iznesu svoja ža
cama na području naše op- pažanja o aktivnostima dru- 
ćine održat će se izbori za štveno-političkih aktivista 
članove delegacija radnih Iju- prilikom organiziranja pret- 
di i građana u mjesnim za- kandidacdonih i kandidacio- 
jednicama, odbornike Dru- nih skupova u njihovim mje- 
štveno-političkog vijeća nepo-snim zajednicama, o radu 
srednim i tajnim glasanjem, dosadašnjih delegata i dele- 
kao i za članove delegacija gaci ja, kao i zadacima koje 
mjesnih zajednica za skupšti- očekuju buduće delegate i 
ne SlZ-ova. Tim povodom delegacije za vrijeme njihova 
zamolili smo nekoliko birača mandata.

Rade Travica

Nosioci
brojnih
akcija

Rade Travica, financijski 
inspektor, MZ Šubićevac: 

— Moram odmah na počet
ku istaknuti, da su dosadaš
nji delegati i delegacije iz 
moje Mjćsne zajednice radili 
zaista vrlo uspješno, i  često, 
na zborovima radnih ljudi i 
građana, informirali svoju iz
bornu bazu o svim društve- 
no-političkim i  drugim zbiva
njima u općini, pa i  šire. 
Osim toga, često su upravo 
oni bili nosioci broj nih akci- 
ja u Mjesnoj zajednici, koje 
su zajedno s ostalim aktivi
stima često uspješno rješava
li. šteta, što se za njihova 
mandata nije izgradio plani
rani opskrbni centar, za ko
ji su se onj toliko zalagali. 
Siguran sam, da smo | za 
naredno razdoblje predložili 
prave kandidate za delegate 
i delegacije, koji će uspješno 
obavljati svoje izborne funk
cije. Zato ovim povodom ape
liram na birače iz svoje Mje

sne zajednice, da še svi do 
jednoga odazovu izborima i 
da svojim glasovima iskažu 
povjerenje predloženim kan
didatima.

Predstoje 
veliki zadaci

Kornelija Damjanić, eko
nomist, MZ Skradin:

— Dosadašnji delegati i 
članovi delegacija §g moje 
Mjesne zajednice radili su 
dosta dobro, iako su ise više 
trebali zalagati na rješava
nju nekih vitalnih problema 
u mjestu, posebno na dovrše
nju škole i  čistoći mjesta. 
Osim toga, trebali su aktivi
rati rad Turističkog društva, 
kako bj Skradin već jednom 
poprimio izgled pravog turi
stičkog mjesta. Zato smo na 
kandidacionim skupovima 
predložili one ljude, koji će 
se uhvatiti u koštac s još 
mnogim neriješenim proble
mima. Tu u prvom redu mi
slim na otvaranje suvreme
nog autokampa, asfaltiranje 
ceste Skradin — Krka i Skra
din —' Prukljan, kako bi ovo 
područje postalo prava turi
stička atrakcija. Osim toga, 
dogovorili smo se, da, sutraš
nje izbore provedemo na naj

Kornelija Damjanić

svečaniji način i uveličamo 
ih prigodnim kulturno-zabav- 
nim programom nastupom 
KUD-a »Skradin«.

Čistoća 
grada 

u prvom 
planu

Bere Blažević

nas. Zato se nadam da će 
budući delegati i delegacije 
biti mnogo uspješniji od svo
jih prethodnika, da neće biti 
samo na papiru, nego će se 
trebati svestrano založiti na 
rješavanju nagomilanih ko
munalnih i drugih problema 
u našoj Mjesnoj zajednici.

Kata Kosor

Nedovoljna 
suradnja 
s bazom

Berislav Blažević, pri
vatni ugostitelj, MZ Varoš:

— Moram priznati da ni
sam baš najbolje upoznat s 
radom delegata i delegacija 
iz svoje Mjesne zajednice, 
iako sam ponekad s njima 
i kontaktirao. Zato se moje 
primjedbe na njihov rad ug
lavnom odnose.na još uvijek 
prisutan deponij smeća u U- 
lici Petra Grubišića, što daje 
vrlo ružnu sliku ovoj vrlo 
prometnoj ulici u ; samom 
središtu grada, posebno u 
ljetnoj turističkoj sezoni. 
Kontaktirao sam u vezi s tim 
i sa pojedinim općinskim 
funkcionarima, ali osim obe
ćanja, gotovo da se ništa ni
je postiglo ha premještaju 
deponija.

Ive Skračić

Ive Skračić, umirovljenik 
MZ Murter:

Neriješeni
komunalni
problemi

Kata Kosor, domajćica, 
MZ Meterize:

— Koliko mi je poznato, 
članovi delegacija i ostali ak
tivisti pokušavali su za svo
ga mandata riješiti mnoge 
komunalne probleme u našoj 
Mjesnoj zajednici, ali većeg 
uspjeha nisu imali. Osim što 
nije riješen problem vode, 
struje i  telefona, nemamo J j 
najobičnije prodavaonice 
mješovite robe, nego se mo
ramo opskrbljivati u gradu, 
budući da jedina prodavaoni
ca, improvizirana u privat
noj kući, nj izdaleka ne mo
že zadovoljiti potrebe svih

— Mislim da rad dosada
šnje delegacije i  delegata ni
je bio na visini s razloga, 
što su vrlo , rijetko (gotovo 
nikada) održavani zborovi bi
rača, gdje je moglo doći do 
jedinog i pravog kontakta s 
bazom. ćim nije bilo ovakvih 
zborova i dogovaranja, baza 
nije mogla biti upoznata s 
radom delegata, pa ni s ra
dom općinskih, republičkih,! 
saveznih delegata, zaduženih 
za naše izborno područje. A 
u MZ Murter ima dosta pro
blema o kojima je trebalo 
raspravljati ha toj razini, po
sebno na planu infrastruktu
re (voda, struja, cesta), budu
ći da je Murter turističko 
mjesto i postojeće stanje ne 
zadovoljava. I nedavni kandi- 
dacioni skup nije bio ona
kav, kakav bi trebao biti. U 
prvom redu radi toga, što je 
bio prisutan minimalan broj 
birača, a osim toga, izvještaj

o radu (dosadašnjih) delega
ta i  delegacija bio je vrlo 
kratak, pa še iz njega nije 
mogla dati određena ocjena
0 tom radu, to više, što n̂i 
diskusije o njemu gotovo ni
je bilo. Ni izvještaja o radu 
MZ nije bilo, a nije se ni 
predložio plan rada i akcija 
za naredno razdoblje, iako 
su srednjoročni planovi mje
snih zajednica davno donese
ni i prihvaćeni. Zato prepo
ručujem budućim delegatima
1 delegacijama na svim razi
nama, da bi barem jednom 
za svoga mandata trebali obi
ći svoje izborno područje. 
Posebno apeliram na ruko
vodstvo MZ Murter da vodi 
brigu o sjedinjenju svih dru
štvenih snaga na zadacima, 
koji su vrlo aktualni na po
dručje MZ i cijele općine.

Manifesta
cija pravilne 
orijentacije

Jovanka Lalić, službenik, 
MZ Vodice:

— Budući da sam zaposle
na u Šibeniku, nisam potpu
no u mogućnosti da pratim 
sve akcije koje se. provode 
u mjestu. A njih je zaista 
mnogo, zahvaljujući upravo 
zalaganju delegata i  članova 
delegacija, .kao i ostalih vri
jednih aktivista u Mjesnoj 
zajednici. Ipak smatram, đa 
se problem dječjeg vrtića, 
koji radi samo od 7—14 sa
ti, trebalo posebno pozabavi
ti, budući da to radno vri
jeme ne odgovara mnogim 
zaposlenim roditeljima u Vo. 
dicama 1 Šibeniku. Sigurna 
sam, da će i novoizabrani de
legati i v članovi delegacija, 
koje sutra izaberemo, -nasta
viti marljivo raditi i obav
ljati svoje funkcije, kao i nji
hovi prethodnici. 'Na izbore 
ćemo, naravno, poći svi, i 
uvjerena sam, da će onj ma
nifestirati pravilnu političku 
orijentaciju radnih ljudi i 
građana u našoj Mjesnoj za
jednici.

Jovanka Lalić



Luis Perković - Roca 
u posjetu starom kraju

Ponosan 
sam svojim 
porijeklom

Blaženkai Grozdanić, me
dicinska sestra, MZ Vidici:

Izabrati
najbolje ljude

— Mislim da su delegati i 
članovi delegacija radili do
sta na rješavanju /problema 
u našoj Mjesnoj zajednici, 
iako su po mojem mišljenju 
ipak trebali više kontaktira
ti s izbornom bazom. Mislim, 
da bi se na taj način još 
bolje upoznali s raznim ma
njim i  većim problemima 
prisutnim u Mjesnoj zajedni
ci1, a koji bi se s malo više 
sredstava i  zalaganja mogli 
uspješno riješiti. Tu u prvom 
redu mislim na igrališta za 
djecu, te na otvaranje jedne' 
suvremene samoposluge. Po
stoji svakako još niz manjih 
problema, o kojima ovom 
prilikom ne bih govorila. Je
dino je u ovom trenutku va
žno, da nam sutrašnji izbo
ri proteknu u najboljem re
du, i da svojim glasovima po
tvrdimo ono ljude, koje' smo 
predložili i  utvrdili na pret- 
kandidaciohim i  kanđidacio- 
nim zborovima u našoj Mje
snoj zajednici.

Pripremio: 

Ljubo JELOVČIĆ i

Višednevni službeni po
sjet našoj zemlji, pred
sjednik Poslaničkog doma 
Perua, Luis Perkovic-Roca 
iskoristio je  i za posjet 
Perkoviću, rodnom mjes
tu njegovih predaka. Od
mah po dolasku, nakon 
srdačnog dočeka na želje
zničkoj stanici, visoki dost 
je u pratnji predstavnika 
Skupštine općine Šibenik, 
predsjednika Matice ise
ljenika Šibenik i predstav
nika Mjesne zajednice i 
društveno-političkih orga
nizacija tog kraja, posje
tio zaselak Perfcovići, o- 
dakle je, kako je i sam 
potvrdio, njegov djed po
četkom ovog stoljeća emi
grirao u Latinsku Ameri
ku. Uz razgledavanje i sli
kanje ispred kuće u kojoj 
su živjeli njegovi preci, 
Luis Perković razgovarao 
je i sa mještanima ovog 
zaseoka.

U razgovoru u prostori
jama osnovne škole, u- 
glednog gosta prvi je po
zdravio i zaželio mu dob
rodošlicu Žarko Butulija, 
predstavnik Skupštine op 
čine, informirajući ga uje
dno o najosnovnijim ka
rakteristikama društve

nog, političkog, privred
nog i kulturnog života na
še općine, te povijesnog 
razvoja grada Šibenika. 
Nakon pozdravne riječi 
predsjednika Matice ise
ljenika Šibenik Petra Mi
lima i uručenja prigodnih 
poklona Luisu Perkoviću i 
članovima njegove obite
lji, riječi dobrodošlice go
stu je uputio i predsjed
nik Mjesne zajednice Per
ković.

—  Sretan sam, rekao je 
u svojoj zdravici ugledni 
gost, što sam imao prili
ku upoznati ovu divnu ze
mlju i ponosan sam što 
sam porijeklom Jugosla
ven«. Luis Perković govo
rio je i o veoma uspješ
nim razgovorima koje je 
za boravka u Jugoslaviji, 
vodio s najvišim saveznim 
funkcionarima ističući ka 
ko će. i dalje, još snažni
je raditi na učvršćivanju 
prijateljskih odnosa dviju 
zemalja. Nakon dva sata 
provedenih u obilasku ro
dnog mjesta njegovih pre
daka i u razgovoru s do
maćinima Luis Perkovic- 
-Roca nastavio je, srdač
no ispraćen, put prema 
Splitu i Dubrovniku.

Nova gradska prometnica 
Vinarija -  željeznička stanica

Izgradnjom ceste od Vina
rije do željezničke stanice u 
gradu će se rasteretiti glav
na saobraćajnica, Ulica Bo
risa Kđđriča. Ova cesta (Pred
stavljat će novu buduću ve
zu magistrale sa željeznič
kim kolodvorom i  dobru ve

zu Ražina i  I južnog dijela 
sa gradom. Trasirana cesta 
široka je  sedam metara, gdje 
su za sada izvršeni .grubi1 ze
mljani radovi. Izvođač rado
va je »Poduzeće za ceste 
Split«. Izgradnja ove ceste 
koštat će oko 4 milijarde

starih dinara* a investitor je 
SIZ za komunalne djelatno
sti. U sklopu ove ceste, na 
zapadnoj strani željezničkog 
kolodvora bit će izgrađeno 
parkiralište koje bj trebalo 
biti završeno do početka se
zone. (ep)

preneseno
INVESTICIJE

Potrebe osnovnih organiza
cija SOUR-a »Šilbenka« za 
ulaganjima iskazane su ne
davno u pismenim izvještaji
ma Službe razvoja Složene 
organizacije. Predračunska 
vrijednost svih potreba, izu
zev potreba za razvoj poljo
privrede i  kooperacije, iznose 
233,347.920 dinara.

Početkom prošle godine Ja
dranskoj banci bio je  upu
ćen zahtjev za realizaciju pre
dviđenih zadataka u iznosu 
od 246,282.635 dinara. Od to
ga je u RO »Trgovina« reali
zirano 11,296.218,95 dinara. U 
Radnim organizacijama »Ugo
stiteljstvu« i »Prehrambenoj 
industriji« izvršena su sitna 
ulaganja za nabavu pojedinač
ne opreme i strojeva. Jedino 
je OOUR »Vinoplod« izdvojio 
veću sumu novca za preure
đenje poslovnih prostorija u 
Velikoj Gorici, u kojima je 
sada skladište pića, odnosno 
prodajni centar za zagrebač
ku regiju.

Mnoga predviđena ulaganja 
nisu realizirana. Razlog za to 
zacijelo valja tražiti u nedo
voljnoj suradnji OOUR-a i 
Službe razvoja Složene orga
nizacije, nepostojanju koor
dinacije na tom planu.

Uvidom u dokumentaciju 
koju je pripremila Služba 
razvoja, zaključeno je  da se 
pristupi pripremnim radnja
ma, za izradu investicijisko-te- 
hničke dokumentacije, za Što 
je potrebno izdvojiti 6,440.000 
dinara. Adekvatno tome. do 
kraja ove godine moguće je 
realizirati investicijskih rado
va u vrijednosti 47,500.000 d. 
Riječ je o spajanju dviju in
dustrijskih hala i izradi cje
lokupnog tehnološkog projek
ta skladišta industrijske ro- 
be, uređenju skladišta pre
hrambene robe, završetku 
prve faze opskrbnog centra 
na Šubićevcu, investicijskom 
programu distributivnog cent
ra, te otvaranju montažnih 
prodavaonica u Donjem Po
lju, Perkoviću, Ražinama Do
njim i  Prvić Luci.

Sveukupne potrebe Radne 
organizacije »Prehrambena in. 
duistrija« iznose 55,207.920 di
nara. Od toga 4,500.000 dinara 
valja utrošiti u OOUR »Krka« 
za nabavu jedne peći, što bi 
trebalo realizirati do početka 
turističke sezone. OOUR »Vi
noplod« za rekonstrukciju i 
nabavu nove opreme treba 
utrošiti 55207,920 dinara. Za 
ovaj iznos »Vinoplod« ima 
razrađenu tehnologiju priku
pljanja ponuda i profaktura 
inozemnih dobavljača. Među
tim, prijeko je potrebno iz
raditi investicijski | program 
koji će opravdati potrebnu 
sanaciju i nabavu snove opre
me i na taj način pronaći mo
gućnosti dobivanja uvoznih

dozvola i zatvaranja financij
ske konstrukcije. Istodobno 
ocijenjeno je  da bi u iduće 
tri godine u toni OOUR-u tre
balo izvršiti daljnja ulaganja 
u iznosu od 85,000.000 dinara.

Za poboljšanje postojećeg 
stanja u OOUR-u »Mesopro- 
met« potrebno je oko 36 mi
lijuna dinara. Tim sredstvima 
proširila b i se kobasičarska 
proizvodnja, te proizvodnja 
suhomesnatih proizvoda. O- 
mogućilo bi se konfekcionira- 
nje mesa prema pozicijama 
i kvaliteti, a uskladili bi se 
klaonički i hladionički kapa
citeti.

Do početka Jugoslavenskog 
festivala djeteta potrebno je 
rekonstruirati kavanu »Medu- 
lić«, gostionicu »Šibenik«, bu- 
ffet »Pisak«, te restoran za 
samoposluživanje »Jedinstvo«. 
Za realizaciju navedenih po; 
slova OOUR »Rivijera« trebao 
bi utrošiti 13 milijuna dinara. 
Osim navedenih zahvata, pre
dviđeni su i -manji investicij
ski zahvati na objektima, ko
j i  bi se izvodili u vlastitoj re
žiji, za Što je  potrebno oko 
9,700.000 dinara. Oko pet mi; 
lijuna potrebno je  osigurati 
za projektnu dokumentaciju 
za objekte koji bi se imali 
realizirati u srednjoročnom 
planu, što znači da sveukup
ne potrebe »'Rivijere« iznose 
28,7 milijima dinara.

Potrebe OOUR;a »Solaris« 
moguće je  riješiti s 30 mili
juna dinara. S Jadranskom 
bankom dogovoreno je da se 
za sanaciju objekata i naba
vu opreme za ovu godinu odo 
bri 20 milijuna dinara. Za re
alizaciju prve faze rekreativ- 
nog centra »Montmontaže« iz 
Zagreba, sa 118 ležajeva u vi
lama i  izgradnju zajedničkih 
objekata auto-kampa predra
čunska vrijednost iznosi 90 
milijuna dinara, od čega 
OOUR »Solaris« bespovratno 
dobjva 36 milijuna dinara. Za 
proširenje auto-kampa potreb
no je  osigurati oko 10 mili
juna. a taj bi se iznos refun
dirao izgradnjom druge faze 
rekreativnpg centra sa 184 
kreveta.

Za nabavu novog autobusa 
i adaptaoiju broda »Pirovac« 
u OOUR-u »Jadrantours« po
trebno je  osigurati oko 10 mi
lijuna dinara. Za ove potre
be sve tehničke pripremne 
radnje su izvršene i za reali
zaciju je  potrebno izraditi e- 
konomsku dokumentaciju.

Najskorije bi trebalo uslije
diti zajedničko podnošenje za
htjeva Jadranskog banci radi 
dobivanja kredita. Takav za
ključak donesen je  i na sas
tanku stručnih službi Radne 
zajednice SOUR-a i predstav
nika Jadranske banke.

N. KUŽINA



BEZVRIJEDNE
POUKE

IZVRŠNO vijeće Općinske skupštine reklo je de
finitivno »DA« širenju Šibenika u pravcu mosta. Na
kon što taj stav prođe raspravu na općinskim vijeći
ma zacijelo će doći kraj višegodišnjem odlučivanju 
i nedoumici pa i blagom »prepucavanju« s urbanisti
ma koji ne kriju da im je prostor Zablaća kao smjer 
budućeg širenja grada bliži po proračunima, a možda
i po srcu. Napisah već jednom u ovom okviru da 
urbanisti (planeri) nisu u skupini ljudi kojima vje
rujem, a draža mi jest odluka da grad »krene« pre
ma Njivicama, no, to nisu pravi razlozi zbog kojih 
valja pozdraviti najavljeno »stavljanje točke« na be
skrajno dugo odlučivanje o smjeru širenja grada.
Čini mi se da moramo priznati u mnogočemu vlastitu 
inertnost, pa »točka« na smjer širenja grada tek budi 
nadu da će uskoro biti dovršen urbanistički plan Ši
benika i da na početak krčenja zelenila obraslog pro
stora prema mostu nećemo čekati desetljećima.

U  koliziji s odlukom o smjeru širenja grada (a 
možda i sa zdravom pameću) čini mi se jedna druga

. tema, također razmatrana na sjednici »općinske vla
de«. Tvornica elektroda i ferolegura koja i dosad 

. predstavlja problem Njivicama i čitavom gradu zbog 
svoje lokacije i obilnog zagađivanja okoline ne samo 
da u bližoj budućnosti neće biti premještena na ne
ku izvangradsku lokaciju nego upravo gradi novi po
gon za proizvodnju grafitnih elektroda, u svom do
sadašnjem. prostoru. Buduće zgrade u Njivicama (da- 
kle na upravo određenom novom prostoru širenja 
Šibenika) imat će izgleda u susjedstvu još i 96 me
tara dugu, 24 metara široku i 18 metara visoku halu
ii kojoj će se godišnje proizvoditi preko tri tisuće 
tona grafitnih elektroda. Na Izvršnom vijeću pojavio 
se materijal o planu izgradnje te hale, pomalo u 
čudnom svjetlu. Ubačen poput kukavičjeg jaja (op
ustite na slobo<^ sa šturim podacima o investicij
skim ulaganjima (5 starih milijardi), a BEZ važnog 
podatka da će za taj pogon biti utrošeno čak 48 sta
rih milijardi. Za utjehu skepticima valja spomenuti 
da na kraju teksta o planiranoj izgradnji novog po
gona piše da je »metalna konstrukcija hale montaž
nog karaktera, pa je moguće cjelokupnu vrijednost 
u određenom momentu prenijeti« (SIC!).

Čini se da premalo vrijede pouke iz grešnog pro
stornog braka Ražina i TLM-a.
V  Z. ŠEVERDIJA

V________________________  J

Sjednica 
Izvršnog vijeća

u privredi
Šibenska privreda je u mi

nulo] godini postigla zadovo
ljavajuće rezultate' —| obijen je 
no je na sjednici Izvršnog vi
jeća: Valja napomenuti da se 
privredna aktivnost na našem 
području u prošloj godini 
provodila uz znatne teškoće. 
Unatoč tome ostatak dohot 
ka u čitavoj šibenskoj priv
redi iznosi 736 milijuna dina
ra, a gubici su manji za oko 
10 posto. Među »gubitašima« 
poslovni rezultati koji zabri
njavaju su Robna kuća »Ši- 
benka« (21,5 milijuna) ( »Aufc> 
transport« (6,5 milijuna) i 
»Mesopromet« (13 milijuna di
nara). Neki od prijašnjih gu
bitaša« (»Solaris« i »Rasto- 
vac«) prošle su godine dobro 
poslovali, pa je još jednom 
dokazana opravdanost mjera 
društvene zaštite koje su u 
tim kolektivima bile zavede
ne.

Izvršno vijeće je  usvojilo 
Prijedlog zaključka o prihva
ćanju I. dijela provedbenog 
plana naselja Brodarica, te 
Cdluku o budućem širenju 
grada u pravcu Njivica. Po
sebice zanimljiv bio je izvje
štaj radne grupe o radovima 
na poliklinici. Radovi na do
vršenju napreduju dobro i 
vjeruje se da će ovaj objekt 
biti dovršen u ovoj godini.

Uz niz drugih tema razmo
trena je informacija o kreta
njima u turističkoj privredi 
u minuloj godini, te prijedlog 
mjera - i  akcija za pripremu 
nove turističke sezone.

M O J
G A LEB E

Galeba je oduvijek bilo lako uhvatiti. A li si.mo objektu 
vofn foto-aparata. Tako je u trenutku svoje svakodnevice ova 
mlađa ptica postala glavnim junakom kratkog fotografskog 
zapisa o  ljetu koje će doći. Oštre sjene sunca početka pro
ljeća, » umorne brodice pod zidom u Docu, jasna tišina i ispu- 
cali koper nad coketama. . . I  galeb na jarbolu, u trenutku 
koji ostajei  zagledan na drugu stranu. Moru.

(Snimio: G. Juras)

Dostojan oproštaj
Vrpolje se na dirljiv način oprostilo od Ive Tomašića, 

dugogodišnjeg direktora osnovne škole »Mijo Mrdeža« koji 
je otišao u zasluženu mirovinu. Skromnom oproštaju, uz 
članove kolektiva osnovne škole, prisustvovali su članovi 
KUD-a »Ivo Lola Ribar« i predstavnici Mjesne zajednice 
Vrpolje.

Za vrijeme rukovođenja školom, počev od 1960. godine, 
Ivo Tomašić, rodom s Korčule, bio je  pokretač više akcija u 
tom naselju. Osim izgradnje školskog objekta sa dvije učioni
ce i dvorane za priredbe, Tomašić je zaslužan za izgradnju 
spomenika palim borcima i više komunalnih objekata. Veliku 
pomoć pružio je u izgradnji prometnice i dovoda pitke 
vode, a njegovom inicijativom Vrpolje je postiglo vidne re
zultate na kulturnom i obrazovno-odgojnom planu. Tako je 
uz njegovo nesebično zalaganje u Vrpolju osnovano kulturno, 
-umjetničko društvo »Iyo Lola Ribar« i mjesna glazba u kojoj 
je okupljeno više od trideset mladih glazbara. (D. S.) .

Na slici: detalj sa svečanog oproštaja

IZ »ELEKTRE«

Nastaviti sa 
štednjom struje

U razdoblju od rujna 1981. 
do 15. ožujka 1982. postignu
ta je ušteda od 5 posto um
jesto planiranih 10 posto — 
rečeno je,na posljednjem sa
stanku kolegija »Elektre«. 
Kada se uzme u obzir opća 
nestašica goriva, i to da su 
ostala područja, uz iskopča- 
vanje, postigla toliku uštedu, 
onda to i nije malo.

U prošlom broju lista oba
vijestili smo čitaoce o preko
račenju potrošnje u ožujku 
za 28 posto: Tako veliko pre
koračenje proizlazi iz osnovi
ce ža dopuštenu potrošnju 
ko;a je  utvrđena na osnovi 
prošlogodišnje potrošnje. Me
đutim, zbog kvara, u prošloj 
godini* na mjestu nabave TS 
220/110 KV Bilice. na odvodu 
ĐV 30 KV zaNVodice, nije is
kazana stvarno preuzeta ko
ličina električne energije, već 
za jednu trećinu mani«. # To 
ie rezultiralo smanienjem 
dopuštene količine električne 
energije za prva tri mieseca 
ove godine. Prema stvarno 
preuzetoj količini električne 
energije u prošloj godini, do
puštena potrošnja bi u ovoj 
godini bila veća, a prekora
čenje potrošn;e u ožujku 14, 
umjesto 28 posto.

Za šibensko područje je 
karakteristično i to da ono 
ima 20 posto tzv. štićenih po
trošača na koje se redukcija 
struje ne odnosi, # To znači 
da obaveza smanjenja potro
šnje za 10 posto važi za 80 
posto potrošača, što je još 
jedan razlog preračunavanja 
osnovice za dopuštenja potro
šnje. Ili, ona bi trebala biti 
za taj postotak veća, a pre

koračenje potrošnje, prema 
.tome, znatno manje.

Budući da je to jedan ve- 
lik posao koji k tome spada 
u nadležnost »Elektrodalma- 
cije«, ostaje ipak pitanje ko
liko stvarno trošimo.

U 1980. godini prosječna 
potrošnja po kućanstvu izno
sila je 187,6 kilovat sati. U 
1981. ona je bila nešto veća 
— 208 kilovat sati. U razvije
nim zemljama ta je potroš
nja 5 do 6 puta veća. Moglo 
bi se zaključiti da električnu 
energiju u kućanstvima tro
šimo za najosnovnije potre
be. K  tome je cijena od 2,72 
dinara po jednom.kilovat sa
tu električne energije sama 
po sebi jedan od regulativa 
potrošnje. Pitanje je koliko 
se čovjek može dobrovoljno 
odricati od onog osnovnog i 
da li bi se iskopčavanjem po
stigle veće uštede. Vjerojat
no ne bi, a vjerojatno ni rje
šenje nije u tome.

U šibenskoj »Elektri« po
stignuta je suglasnost da ê 
nastavi sa započetim akcija
ma štednje, jer ju ie velik 
dio građama dobro primio i 
pokazao spremnost za surad
nju. Zaključeno je da se mo
že uštedjeti više osobnim za
laganjem potrošača, prven
stveno onih velepotrošača ko. 
ii još nisu shvatili svu oz
biljnost elektroenergetske 
situacije u zemlji, pa niihove 
termoakumulacijske peći u 
uredima iskopčavaju kontrol
ne ekipe »Elektre« tda ne bi 
ostale uključene cijelog vi
kenda.

J. KOLAREVIC
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V i š e  o d  
4 0 0  g o s t i j u
Na Šibenskoj večeri u 

Splitu, u Domu JNA, pose
ban sadržaj dali su »Njego
va Visost« (Špiro Guberina) 
i »Njegova Svltlost« (Ljubo 
Kapor) koji su nastupajući 
u kostimima iz »Velog mi- 
sta« bili burno pozdravi :eni. 
Preko 400 gostiju odlično se 
zabavljalo do četiri sata uju
tro u jednom domaćem, pri
snom raspoloženju u kojem 
je dominirala radost susre
ta sa starim znancima.

Prisutne je  naročito zagri
jao vokalno-instrumentalni 
sastav inž. Ace Cvijetića u 
kojoj se nalaze i braća Širi- 
nić, Vjera i Ivo Bukić, te An- 
kica i Pave Aras. Osim njih 
gostima se predstavio (u 
vojničkoj odori) mladi Miro
slav Belamarić, a konferan- 
su je vodio Ivan Kedžo.

Razdragana predsjednica 
Milka Kostanić, rečena Piva- 
lo, u uvodnoj riječi poetski 
le istakla svijetle tradicije 
Šibenika u prošlosti i poseb
no minulih desetljeća.

Mate Relia prenio je pri^ut 
nima pozdrave zagrebačkih 
Šibenčana.

Organizatori Šibenske veče
ri osjećaju obavezu zahvaliti 
radnim organizacijama za 
pomoć, iz Šibenika: »Vinari
ji«, »Šibenki«, »Reviji«, »Po- 
iplastu«. TLM-u »Boris Kid- 
rič«. Muzeju grada, Centru 
za kulturu, Veterinarskoj sta
nici i PZ iz Tribun ja, a iz 
Splita: »Dalmacija turistu«, 
NK »Hajduku«, »Centroko- 
pu«, »Jugovinilu«. »Tlovi«, 
»Dalmacijavinu«, KOTEKS-u 
i Opskrbnom centru »Dal- 
ma«. (m. r.)

ZO
Tri značajna događaja u ži

votu Kluba Šibenčana nado
vezala su se jedan na drugi* 
Poslije šest godina, zapravo 
od samog osnutka, održana 
je 26. vel;ače godišnja skup
ština Kluba o čemu ćemo po
sebno izvijestiti u jednom od 
sljedećih brojeva, kad ćemo 
čitaoce upoznati sa šestogo^ 
đišnjim mandatom- bivšeg 
Izvršnog odbora i  sa sasta
vom novoga koji se još nije 
konstituirao.

Slijedile su, naime, užurba
ne i opšežne pripreme za Ši
bensku večer,. 6. ožujka, gdje 
je  organizirana lutrija, dala 
dosta posla. No sve je ipak 
došlo na svoje mjesto a na
damo se u prave ruke i glav
ni zgodici — pršuti i umjet- 
.ničke slike. Ove godine se go
tovo udvostručio broj posje
tilaca na šibensko* večeri u 
usporedbi sa lanjskom, ovaj 
put preko šest stotina osoba. 
Plesalo se i zabavljalo uz ra
spoloženog Arsena Dedića, 
Gaby Novak, Ivu Pattieru i 
orkestar Stjepana Mihaljinca, 
dok je konferansu, uz reciti
ran je svojih stihova, vodio 
Mladen Bjažić.

No^ jelovnik je bio malo 
»tanji«, moglo bi ga se po 
našku nazvati »ritko na plit
ko«, ali tu je uskočio Tonči 
Erak sa svojim tripicama i

kad je on krenuo put pro
storija Kluba nedaleko od 
hotela- »Inter-Continental« za 
n jim I se uputila poveća po
vorka od preko stotinu po
klonika tripica! S obzirom 
na to da je teča u kojoj su 
se tripice kuhale, imala u 
pronreru trikvarta od met
ra, nitko .nije ostao praznog 
pijata.

Kad je sunce već odavno 
najavilo novi dan, zagrebač
ki Šibenčani su se razilazili 
put svojh nastamba. Dok su 
se ovdašnji zabavljali i gosti- 
li, kažu da je delegat iz Ši
benika, Maćo Lambaša zapeo 
u neočekivanom snijegu i sa
njao — tripice. Vinko Gube
rina javio se brzojavom, ali 
su njegovi kolege iz općine. 
Centar u Zagrebu osobno 
predstavljali višu društvenu 
političku zajednicu.

Dan kasnije i u ponedje
ljak na Dan žena, naša su
građanka Duška Lambaša- 
-Zaninović otvorila je svoju 
(treću) izložbu crteža, na ko
jima su, kako i priliči Danu 
žena, dominirali cvjetovi. Iza 
veselih subota i nedjelja, mo
raju doći i petki, srećom u 
Klubu Šibenčana oni znače 
nova predavanja i nove^ su
srete članova Kluba i njiho
vih prijatelja. Za sada »crnih 
petaka« nema. Mate RELJA

Obnovljena aktivnost OlT-a
Poslije višegodišnje stagna

cije u radu, održana je izvan
redna skupština Društva inže
njera i tehničara. Istaknuto 
‘je, da - je  aktivnost Društva 
inženjera i tehničara u zad
njih desetak godina postup
no. posustajala da bi se u za
dnje vrijeme svela samo na 
formalno postojanje. Zbog to
ga a i zbog želje da se rad 
društva očitava na rješavanju 
društveno-profesionalnih pro
blema svojih članova, te dai

utječe na društvena zbivanja 
u našem gradu, neki članovi 
društva našli su za shodno 
da pokrenu inicijativu za re- 
aktivizaciju DIT-a. Također 
je konstatirano da na našem 
području ima više od tisuću 
inženjera i tehničara svih pro
fila i struka.

Izabrani su novi organi up
rave društva: Odbor DIT-a, 
Odbor samoupravne kontrole 
i Sud časti. Prihvaćen je Sta
tut i Poslovnik društva. Sku-

pštinari su prihvatili i akcio. 
ni program rada u kojem su, 
između ostalog, predviđene 
izložbe, organiziranje društve
nih večeri te ponovno dodje
ljivanje »Nagrade Društva in
ženjera i tehničara Šibenik« 
najboljem studentu tehničkog 
fakulteta i najboljem učeniku 
srednje tehničke škole iz na
še općine. Inače, aktivnost u 
Društvu inženjera i tehničara 
provodit će se u šest sekcija.

(s bi)

D. Colić 
klavir

SAMOSTALNI
KONCERT

Mladi nastavnik klarineta 
šibenske Muzičke škole prof. 
Dragan Colić, predstavit će 
se građanima Šibenika, svo
jim kolegama i učenicima 
škole samostalnim koncer
tom, solističkim.

Takve priredbe uvijek do
nose radost, ali i neizvjes
nost početka moguće umjet
ničke karijere mladog repro
duktivnog umjetnika, a ona 
često ne ovisi samo od poje
dinca, nego i od toga kako 
ćemo mi kao publika prihva
titi taj prvi samostalni kon
cert. Zato i ovom prilikom 
želimo uspješan početak, jer 
bi on bio ohrabren je Coliću, 
ali i poticaj njegovim kole
gama u školi, sve samim 
profesionahvm muzičarima, 
da nešto slično poduzmu i 
oni. Time bi se obogatio mu
zički život Šibenika, a grad 
bi dobio toliko često potreb
ne reprezentativne muzičke 
»numere« za različite prigo
de, od svečanih akademi’a 
do prezentiranja šibenskih 
dostignuća s područja stva
ralačke i reproduktivne um
jetnosti u drugim sredina
ma.

Koncert se održava u uto
rak 23. ožujka 1982. u dvora
ni šibenskog kazališta. Poče
tak u 20 sati.

D. Griinwald

LIJEČNIČKI 
PREGLEDI ZA 
PRVOŠKOLCE

Od ponedjeljka počinju uo
bičajeni liječnički pregledi 
za buduće prvaše, koji će u 
školske klupe krenuti na je
sen. U prvi razred u idućoj 
školskoj godini upisuju se 
dieca koja će do 1. rujna 
1982. godine navršiti šest go
dina. S tim u vezi, svi rodi
telji mališana rođenih do 1. 
rujna 1976. moraju đ;ecu pri
javiti na obavezni liječnički 
pregled. Prema već utvrđe
nom rasporedu, prijave će se 
primati od 22. do 30. ožujka, 
svakog dana od 7 do 13 sati 
po abecednom redu i u škol
skoj poliklinici. Liječnički 
pregledi uslijedit će u dva 
termina: od 1. travnja do 30. 
lipnja i  od 25. do JI. kolo
voza.

ASTRONOMSKI
KUTIC

Ove godine dogodila se ri
jetka astronomska pojava. 
Naime, s jedne strane Sunca, 
u približno istoj ravnini naš
le su se sve planete Sunčeva 
sistema. Ova interesantna po
java u štampi je često pog
rešno interpretirana. Prema 
navodima nekih listova, ova
kva konfiguracija planeta tre
bala je dovesti — n! manje 
ni više nego do smaka svi
jeta.' U javnost je procurila 
vijest da će do »apokalipse« 
doći 10. ožujka u 4 sata, pa 
su i neki Šibenčani tu noć 
probdjeli u očekivanju kata
klizme. Naravno, od svega to
ga nije bilo ništa — niti je 
što moglo i biti. Zašto?

Znamo da se planete oko 
Sunca gibaju u orbitama dje
lujući međusobno gravitacij
skim silama. Ovog proljeća 
dogodila se rijetka astronom
ska .koincidencija- — s jedne 
strane Sunca i u približno is
toj ravnini našlo se svih de
vet, planeta. Na Zemlju su 
pritom djelovale sile planeta, 
Mjeseca i Sunca, što jê  bila 
osnova svih pogrešnih inter
pretacija o tobožnjoj kata
strofi. Međutim, planet ske
privlačne sile čine Samo šez- 
desetinu gravitacijskih sila 
Sunca i Mjeseca, koje izazi- 
va ju# znane učinke poput pli
me i oseke. Slikovito rečeno 
rezultanta utjecaja planeta 
dovela bi do podizanja plime 
uz našu rivu za oko milime
tar više no inače. Još jedan 
dokaz u prilog ovoj tvrdnji 
je da se ovaj • proces ponav
lja već eonima, planete su se 
u sličnim položajima nal-azile 
desetine puta otkad je  pisane 
riječi. Pritom nije nikad bilo 
opipljivih posljedica.

J. K.

POZIV ŽENAMA 
ŠIBENIKA

Žene i omladinke, . sudioni
ce čuvenih martovskih de
monstracija za kruh iz 1942. 
godine, obilježit će 40. godi
šnjicu svog podviga. Svečano 
obilježavanje godišnjice de
monstracija protiv sman;e- 
nia obroka kruha Konferen
cija za društvenu aktivnost 
žena priprema za 27. ožujka 
Zato i ovom prilikom poziva 
sve sudionice demonstracija 
da se prijave na telefone 
broj: 23-550 ili 22-026, odnos
no u Općinsku konferenciju 
SSRN.

Tražimo vise kruhaSjećalije na 
27. ožujka 1942.

Izgladnjavane oskudnim 
racioniranim porcijama 
hrane, žene Šibenika su 27. 
ožujka 1942. godine u veli
kom broju smjelo demon
strirale gradom tražeći vi
še kruha.

Vrlo disciplinirano sa ko 
jom minutom razlike doš
le su u određeno vri teme na 
ugovoreno mjesto. U jutar
njim satima sa korpama 
za »spizu« stizale su iz ra
znih pravaca grada i uklju
čivale se u »red«, u kojoj 
su žene strpljivo »čekale 
ribu« pred zaključanim 
vratima ribarnice. Bile su 
to pretežno omladinke, za
tim mlađe i sredovječne 
domaćice i tek po koja 
starija žena među njima.

Pogodno mjesto za oku
pljanje žena u to doba 
dana, a i korpe i mreže u 
njihovim rukama pridoni

jele su da su neupućeni 
— navikli na »fedove« u 
ono vrijeme oskudice — u 
njima vidjeli samo brižne 
domaćice u potrazi za hra
nom. Ali je za fašističke 
agente koji su se nedaleko 
nervozno vrzmali zabrinu
lo to okupljanje u velikom 
broju. Tim više što im je 
ranije jedna grupa žena 
tražeći više kruha bila za
prijetila da će poslije s& 
dam dana ponovno doći 
ako za to vrijeme ne po
većaju »deke«. I  Partija je 
upravo tog sedmoga dana 
(27. ožujka 1942. g.) orga
nizirala proširene demon
stracije uključivši i omla
dinke.

Čim se »red« zatalasao 
i uz glasne povike tražeći 
više kruha uputio rivom, 
na uglu kule (u kojoj je 
danas Muzej grada) doče

kali su nas talijanski agen
ti pokušavajući da nas za
drže ispriječenim bicikli- 
ma. Ali iako su nas gurali' 
nazad i one iz prvih redo
va udarali biciklima, naše 
nadiranje se sve više poja
čavalo. Vidjevši da nas tu 
ne mogu zadržali, odjed
nom su na biciklima odju
rili rivom.

Pretpostavljajući da nas 
namjeravaju negdje dalje 
dočekati pojačanim snaga, 
ma, mi iz prvih redova, ko
je smo to vidjele, počele 
smo trčali za njima u že
lji da im manje ostavimo 
vremena za organiziranje 
našeg zaustavljanja. Trča
le smo tako rivom uz po
vike: »Dajte nam kruha!«, 
a kako smo u onom trča
nju teže, dolazile do daha, 
povremeno smo uzvikivale 
i samo kratko: »Kruha,

kruha*« — sve do zgrade 
stare carinarnice. Zadiha
ne i prilično izmorene tu 
smo se dobro dohvatile sa 
većom grupom agenata ko
ja se ispriječila onemogu
ćavajući nam da dođemo 
do zgrade općine.^ Zadrža
vali su nas, gurali, udara
li. hvatali, a mi smo se 
otimale. Mene su i za ple
tenice vukli kad sam, ok- 
liznuvši se, našla se na be
tonu.

U to su pristizale i os
tale drugarice, zapravo zna 
tno veći broj đemonstrant- 
kinja, koje su normalni ie, 
smireni ie demonstrirale
uzvikujući čitavo vrijeme: 
»Tražimo više kruha« i sli
čno, i time znatno priđo- 
ni jele usp j ehu demonstra
cija. Okupljajući se na 
njih, agenti su sada mora
li raspoređivati snage na 
daleko veći broj žena, pa 
je tako i pritisak na one 
iz prve ^rupe bio smapjen. 
Koristeći to. I u jednom 
trenutku uspjela sam da 
im izmaknem, iako su me 
prije toga dvojica bila uh
vatila. Kad sam se, povla

čeći se uz hotel »Krku«, 
pa dalje prema zgradi po
šte, osvrnula, gužva je još 
traiala.

Od drugarica na koje su 
se agenti i dal je okomi ri
vali saznala sam kasnije 
da su na rivi pohapsili ve
liki broj demonstrantkinja. 
Neke su strpali u kamion 
zastrt ceradom, koji se na
lazio u blizini,j i  odvozili 
ih u zatvor, a neke su od
vodili pješke. Neke od dru
garica su i polili mlazom 
iz šmrkova.

Kasnije su hapsili i na 
Poljani, a i u kućama. Od
vodili su u zatvor i dan- 
-dva poslije demonstracija.

Prisjećajući se danas tih 
demonstrantkinja u živom 
sjećanju mi je naročito 
Anka Rovilo. Ona je, 
iako pred porođajem, u 
demonstracijama sudjelo
vala, zatim neke stari ie 
drugarice kao majka Mile 
Mihaljević-Macura, majka 
Danice Ninić -»PirgaŠ« i 
još poneka iz njihove ge
neracije.

Darja MANOTLOVIĆ 
-TUNGUZ



U posjet murterskoj marini

Kapaciteti već rezervirani
Financijska konstrukcija za izgradnju komplet
ne druge faze marine nedavno zaokružena #  
Kada bude sasvim izgrađena, murterska će ma
rina moći primiti preko 400 turističkih brodo
va.

Obavezni remont prije  krstarenja

Nedavno su počeli radovi 
na izgradnji dinge faze mur- 
terske marine, koja posluje 
u sastavu RO »Slanica«. Poče
tni radovi financiraju se iz 
sredstava od 15 milijuna di
nara dobivenih od RO »Chro- 
mos-katrana« iz Zagreba, na 
bazi udruživanja deviza. Osim 
toga, za kompletno dovršenje 
marine izdvojit če Tvornica 
specijalnih strojeva i  alata

iz Zadra 12,5 milijuna 
dinara, dok će sa toli
kim kreditnim ulogom sudje
lovati i Jadranska banka iz 
Šibenika. Sva kreditna sred
stva izuzetno su povoljna i 
sigurno će se pozitivno odra
ziti na uspješnost poslovanja 
i privređivanja marine, pak
le, sredstvima od 40 miliju
na dinara, koja će »Slanica« 
ove godine investirati u svo-

iu marinu, potpuno će se za
okružiti financijska konstruk
cija za izgradnju kompletne 
druge faze.

Kada bude sasvim dovrše
na, murterska će marina ras
polagati sa 250 vezova, i 150 
mjesta na suhom za zimova
nje turističkih brodova, kao 
i potrebnim pratećim sadrža
jima. Takav kapacitet marine 
sasvim će zadovoljiti zaintere
sirane vlasnike turističkih pio 
vila i pridonijeti uspješni
jem poslovanju marine, što 
do sada u potpunosti nije bio 
slučaj. Uz sadašnjih 70 vezo
va, već je rezervirano 60 koji 
su u gradnji. Prvi gosti oče
kuju se već u početku ožuj
ka, kada .će nekoliko plovila 
»Adria-yachting cluba« iz Be
ča stići u marinu. Naime, p o  
stignuta je suglasnost s Op
ćim udruženjem turističke 
privrede Jugoslavije za izmje
nu posade na tim brodovima 
baš u murterskoj marini. O- 
sim toga, već sada vlada ve
liki interes, kako naših tako 
i stranih. gostiju, za slobod
ne kapacitete (u gradnji), pa 
se u marini opravdano nada
ju da će ih do kraja rujna, 
kada se očekuje kompletna 
izgradnja marine, sve prodati. 
Sto je pak najvažnije, među 
zainteresiranim su većina vla
snici brodova manje dužine, 
za koje je interesantno krsta
renje duž obale i Komatskog 
otočja, a stižu u marinu ug
lavnom kopnom.

f
S obzirom na (dosad) zavr

šene kapacitete i sredstva ko
ja su uložena u njenu izgra
dnju, marina je u prve dvije 
godine sasvim dobro poslova
la. Tako je na kraju prošle 
godine ostvaren bruto promet 
od 3,8 milijuna dinara., od če
ga ie 90 posto otpalo na de
vizni promet.

ur. J.

(Snimio: V. POLIĆ)

NA PUTOVIMA RAZVOJA
U posljednjih nekoliko go

dina RO (»Elemes« postiže 
značajne poslovne uspjehe. 
Među njima nabrojimo da 
je radna, organizacija pove
ćala broj zaposlenih od 200 
na 400, da je ukupni prihod 
u prošloj godini porastao na 
510 milijuna dinara, dohodak 
na 150 milijuna, a ostatak 
dohotka iznosio je 35 miliju
na dinara. Osim radova u 
našoj zemlji, posebice su po-’ 
znati »Elemesovi« poslovi u 
inozemstvu, montaža alumi
nijskih elemenata. na Aka
demiji nauka u Moskvi, Me- 
talafizičkom institutu u Ki
jevu i drugim objektima u 
SSSR-u.

U ovoj godini, prema sve-* 
mu sudeći; poslovni uspjeh 
bit će još veći. Ova tvrdnja 
temelji se na činjenici da je 
»Elemes« u potpunosti zapo
slio svoje raspoložive snage 
za cijelu godinu. Na doma
ćem tržištu treba posebno is
taknuti radove u izgradnji 
novog hotela i  sportskog cen
tra »Zetra« u Sarajevu i no
vog hotela u Tuzli. Radovi u 
SSSR-u nastavljaju se, a po
nude za nastavak radova u 
toj zemlji sežu sve do 1983. 
godine.

Već dosad »Elemes« je 
imao devizni priliv, naravno, 
klirinškog porijekla. Razvoj
ni planovi ove radne organi
zacije u budućnosti orijenti
raju se na konvertibilno tr
žište. Prema dobivenim po
nudama u Libiji i  Iraku, pred 
radnim ljudima »Elemesa« 
otvorena je mogućnost zara
de oko 15 milijuna dolara.

Naravno, sve to uvelike 
ovisi o realizaciji razvojnih 
planova koji su ha sreću po- 
odmakli. Prva faza izgradnje

pogona za plastificiranje i 
lakiran je aluminija trebala 
bi biti gotova do kraja ove 
godine. U halu veličine 3800 
četvornih metara, »Elemes« 
ulaže 35 milijuna dinara, od 
čega je  dio vlastitih sredsta
va, dio kredita. Jadranske 
banke d kredita izvođača ra
dova »Mohtinga« iz Zagreba. 
U polovicu hale bit će smje
štena lakimica, a drugi dio 
hale dugoročna je investici
ja koia zahtijeva dodatnih 
113 milijuna dinara. Kad je 
riječ o lakirahu, treba , nagla
siti da je to prvfa lakirnica 
u Jugoslaviji, da je tehnologi
ja djelo radnih ljudi »Eleme
sa« i da se u zemlji planira 
izgradnja nekoliko značajnih 
objekata od aluminija obra
đenog u ovoj lakirnici.

Kad pogon bude dovršen, 
zaposlenje će u njemu naći 
novih 200 radnika, a moguć
nosti proširenja asortimana 
finalnih aluminijskih' proizvo
da su gotovo neograničeni. 
Kapacitet ovih pogona izno
sit će 2 tisuće tona proizvo
da.

Još jedan razvojni plan u 
fazi Je realizacije. Riječ je o 
aranžmanu ‘ sa TAM-om iz 
Maribora koji će u Tijesnu 
graditi pogon za izradu alu
minijske nadgradnje za ces
tovna vozila. (Ovaj pogon 
trebao hi biti dovršen u dru
goj polovici ove godine, a či
tav projekt zasniva se na alu
miniju s našeg područja.

U »Elemesu« tvrde da ipro- 
gramd finalizacije aluminija 
nisu problematični. Ima ih 
na pretek. Samo, najveće te
škoće su sredstva i kadrovi 
koji bi te programe provodi
li. r.td.

Počela izgradnja druge faze Matica iseljenika općine Šibenik

U Subotici potpisan

Sporazum $ Jgrosonf
Predstavnici SOUR-a »Ši- 

benka« potpisali su sa 
SOUR-om »Agros« dz. Suboti- 
ce petogodišnji plan proiz
vodnje d prometa robe. Osim 
potpisanih samoupravnih 
sporazuma s »Beljem«, IiFK 
Osijek, ovo je  treći kvalitet
ni sporazum, koji su pred
stavnici »šibenkine« radne 
organizacije »Trgovina« pot
pisali u posljednjih mjesec 
dana.

Spomenuti plan proizvod
nje a prometa kao i  samou
pravni sporazum potpisan iz* 
među dvaju kolektiva, uklju
čuje brašno, tjesteninu i stoč
nu hranu — proizvode RO 
»Fidelinka«, proizvode »29.

novembra« liji svježe meso, 
prerađevine od mesa i kon
zerve, proizvode »Mlekare« 
— mlijeko, maslac i ostale 
mliječne proizvode, zatim ra
zna peciva, bombone i  kakao 
proizvode dz proizvodnog pro
grama RO »Pionir«, razno po
vrće a jabuke, RO »Pešćara«. 
U sporazumu, koji garantira 
isporuku navedene robe ov
dašnjem tržištu, uključene su 
i određene količine šećera.

Plan proizvodnje d pro
meta navedenih artikala od
nosi se, na razdoblje od 1982. 
do 1986. godine, s dinamikom 
rasta prometa 15 do 20 po
sto godišnje.

N. m

Nova (društvenai tvorevina 
među našim iseljenicima u 
SAD kao odraz etničkih po
buda i patriotske kreativno
sti nazvana je »Jadranski su
sreti«. Nastala je 1978. god. 
dogovorom, između Matice 
iseljenika Hrvatske sa pred
stavnicima naših iseljenika u 
New Yorku, čemu se je u ko
risnoj suradnji -1980. god. pri
družila. i Hrvatska bratska 
zajednica Osnovavši u tu 
svrhu u New ,Yoriku svoju 
HBZ »Jadranski susreti«.

U organizaciji MTH i HBZ, 
te Odbora iseljeničkih društa
va iz New Yoika ova popu
larna manifestacija zbližila 
je brojne naše iseljenike iz 
tog dijela atlantske obale, 
osvježavajući im uspomene 
na daleke krajeve svoje ja
dranske obale sa koje su po
tekli i  obogaćujući njihove 
potomke spoznajom o podri
jetlu i lijepim običajima nji

hovih otaca i djedova.
Sa dnige. strane bogatstvu 

sadržaja pridonose, uz iselje
nike, također svojim učešćem 
i naši estradni umjetnici, an
sambli; klape, te sportska dru 
štva. Tako su iseljenici iz 
Istre predstavljeni u klubo
vima »Rudar« i »Istra«, Rije
čani u klubu »Sanseg«, Zabla- 
ćani u klubu »Polet«, Zadra
ni u klubu »Kukljica«. pa u 
klubu »Dalmatinac«, itd. Uz 
obostrano primanje povelja 
i plaketa i reprodukciju sta
rog zavičaja filmskom kame
rom, taj višednevni susret 
prijateljstva, prima obilježja 
masovne asocijacije na dale
ki Jadran, sa čijih obala, po
dručja Istre, Hrvatskog pri
morja, Zadra i Šibenika, te 
otoka, naših 130.000 iseljenika 
danas prebiva u New Yorku 
i (njegovoj užoj okolici (od 
kojih 40.000 živi u predjelu 
zv. »Astorija«.)

susreli”
Dopunjavajući program 

koncertom nastupali su,, i 
burnim aplauzom pozdravlja 
ni, na pozornici kazališta »Be. 
acon« na Brodveju, Kićo Sla- 
binac sa svojim orkestrom 
»Slavonski bećari«, Ljiljana 
Buđičin-Manestar, Mirko Ce
tinski, (klapa »Šibenik« i kla
pa »Donat« sa programom 
naših narodnih pjesama, za
tim (kvartet »Studio«, Tam
buraški sastav RTZ, a iz dr
žave New Yoik nastupili su 
iseljenički folklorni ansambli 
»Tomov«, »Banatol«, te »Goce 
Delčev«.

Ovaj oblik širenja, iskrene 
prekomorske suradnje nesu
mnjivo je koristan, privlačan 
i neiscrpan, pa še i mi pri
družujemo, željama svih onih 
iseljenika i  naših građana u 
domovini, da »Jadranski su
sreti« postanu vrijedna tradi
cija iseljeničkih manifestacija 
na obali Atlantika, (pm)
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Predsjedništva đruštveno- 
-politiokih organizacija sasta
la su se da razmotre neke 
aktualne probleme iz područ
ja obrazovanja, osnovnog i 
srednjeg. Trebala j.e to biti 
gotovo tematska sjednica po
svećena Školstvu, pa je  rado
vala činjenica što će se s nje
govim brojnim problemima, 
na inicijativu OK. SSRN po
zabaviti Širi skup. Sve je, me
đutim, završilo na tridesetak 
minuta izvještaja o sudbini 
Nacrta mreže osnovnih ško
la, a najveći dio vremena ot
pao je na raspravu u prestru
kturiranju Izvršnog vijeća 
Skupštine općine, Što je  bila 
»gostujuća« točka dnevnog 
reda. (Nitko ne tvrdi, da to 
nije bilo od osobitog znača
ja, ali je od značaja i niz pro
blema koji tište školstvo. Pa 
su se, barem, mogle organi
zirati dvije različite sjednice. 
Ovako, pokazalo se da se pro
blemima obrazovanja posve
ćuje pažnja sjična onoj na 
spomenutoj sjednici. O tome 
svjedoči i sudbina Nacrta 
mreže osnovnih škola, nakon 
javnih rasprava ipo mjesnim 
zajednicama. Kratko rečeno, 
integralna, prvobitna zamisao 
nove mreže morat će sačeka
ti. kako je  i tom prilikom 
kazano, bolje dane. Varijanta 
koja se pojavljuje nakon jav
ne rasprave, nudi, doduše, u 
nešto izmijenjenom formal
nom obliku, slične mogućno
sti rješenja, ali to je  ipak 
nešto drugo. A da ne postoji 
skepsa i u pogledu realizaci
je  takve, varijante .— posto
j i - -

Javne rasprave o novoj mre 
ži, održane po mjesnim za
jednicama. uglavnom su se 
svele na razmišljanja mješta
na o drugim pitanjima i  pro
blemima privrednog, društve
nog i kulturnog razvoja, in
frastrukturi i perspektivama 
razvoja. U takvoj atmosferi, 
Nacrt nove mreže osnovnih

škola koji je  predviđao re
dukciju postojeće mreže, ni
je prošao onako kako se že
ljelo. Do redukcije škola ne
će doći, djeca ostaju gdje je
su, osim u slučaju tri male 
područne škole: Dolac, Draga 
i Dubravice.v Plan ^daljnjeg 
razvoja mreže osnovnih škola 
predviđa stvaranje školskih 
područja u kojima Će škole 
formirati svoje samoupravne 
interesne zajednice radi ost
varivanja trajnih i zajednič
kih interesa. To bi trebalo 
biti ohrabrujuće, pogotovo s 
obzirom na dosadašnji izo
stanak bilo kakve suradnje 
među školama .Hoće li reali
zacija donijeti nove, pozitiv
ne momente, ostaje da se vi
di. Da će i ovom prilikom 
trebati široka politička po
drška, ne treba posebno na
pominjati.

Školska područja predvi
đaju osnovne škole kao sa
mostalne radne organizacije, 
te četvorogodišnje 1 osnovne 
škole. A tamo gdje ne bude 
uvjeta da se organiziraju ta

U međuvremenu ie 16. ožuj 
ka koncert održao JOVAN 
KOLUNDŽIJA. Svjesno oda- 
bravši program bez velikih 
formi violinske solističke li
terature, da bude iprijemljivi- 
vij i jg. širokoj publici^ uspio 
nam je ipak pokazati sve bo
gatstvo svoje izražajnosti, ia
ko je time muzičkim slado
kuscima možda ostao nešto 
dužan, a prije svega dužan 
prezentiranja svoje saživlje- 
nosti s tekstom (bogatijeg 
muzičkog i  doživljaj nog do
meta. Uostalom, pretežni dio 
programa sačinjavale su 
kompozicije Fritza Kreislera!

dva oblika, predviđeno je os
nivanje područnih odjeljenja 
od 5 do 8 razreda, kao istu
renih odjeljenja matične os
novne škole. Novi prijedlog 
predviđa pet školskih pod
ručja sa 18 osnovnih škola, 
46 područnih ćetvororazređ- 
nih škola i u 4 mjesta pod
ručna odjeljenja matičnih os
novnih škola od petog do 
osmog razreda. Predviđena je 
i jedna nova osnovna škola 
u gradskom predjelu Vidici 
sa područnim školama Raži
ne i Grebaštica Donja, te dvi
je  nove područne škole u 
Brodarici i Zablaću.

Tako otprilike izgleda novi 
prijedlog razvoja mreže. Uko
liko on, zajedno sa novoosno
vanim samoupravnim interes
nim zajednicama koje pred
viđa, uspije makar i kadrov
ski, odnosno founkcionalno 
objediniti osnovne škole, bit 
će i to već nekakav rezultat. 
A ostalo, da ponovimo, pri
čekat će bolje dane.

j- g.

Za uzvrat smo dobili bravu- 
roznu izvedbu, koja je  bila 
samo potencirana prekrasnim 
instrumentom (Guarneri del 
Gesu), koji je  već svojim pri
sustvom prava senzacija u 
našim uvjetima. Već dugo, 
dugo nismo čuli takav i»pi- 
jev« violine, koja majstoru 
kakav je  Kolundžija ispunja
va svaki izvođački zahtjev.

iSve U svemu: želimo što 
više takvih glazbenih večeri, 
a tu- želju ie potvrdila i  pu
blika svojim dugotrajnim ap
lauzima!

Članovi Komiteta za od. 
goj, obrazovanje, kulturu, 
nauku i fizičku kulturu 
raspravljali su na posljed
njoj sjednici, između osta
loga, i o izvještaju SIZ-a 
društvene brige o djeci 
predškolskog uzrasta. Iz
vještaj, sam po sdbi, po
voljno je ocijenjen, mada 
se ponovno dogodio slučaj 
da prilikom rasprave o nje 
mu nije bilo nijednog 
predstavnika SIZ-a. To je 
slučaj koji se ponavlja, na 
što su skrenuli pažnju čla
novi Komiteta, a upozore
no je i na administrativni 
aparat koji sve više raste, 
i to nauštrb stručnom ka
dru. Tako već sad u Stru
čnoj službi SIZ-a predškol
skog odgoja prema raspo
loživim podacima ima se
dam zaposlenih. Treba li

U prošloj godini, OSIZ 
za standard učenika i stu
denata dodijelio je  svega 
35 stipendija učenicima }  
studentima. U planu je  bi
lo dodjeljivanja 212 stipen
dije, odnosno onoliko ko
liko je udruženi rad pred
vidio ugovora s polaznici
ma, odreda za deficitarna 
zanimanja. Podaci o -broju 
dodjeljenih kredita i sti
pendija tako još jednom 
pokazuju na problem ne- 
opredjeljivanja za radnič
ke poslove. Iluzija je  i 
misliti, da će se stvar obr
nuti ukoliko se poveća iz
nos stipendija, ili na bilo 
koji drugi način stimulira 
period obrazovanja učeni
ka i studenata. Još jednom 
ističemo, da glavni prob
lem leži u onome što bu
duće radnike čeka u četr
desetak godina radnog sta
ža. a to su niski osobni 
dohoci, loši uvjeti rada« i

napominjati, da tamošnje 
knjigovodstvo, na primjer, 
obavlja gotovo iste poslove 
i. poslovne predmete kao 
i knjigovodstvo ustanove 
Dječji vrtići?! A to je, za
cijelo, samo jedan od pri
mjera apsurdnog rasipanja 
snaga. Zato su članovi Ko
miteta za odgoj, obrazova
nje, nauku> kulturu i fi
zičku kulturu, između os
taloga, zaključili, da se pre
ispita rad i donese ocjena 
o stručnoj službi )SiIZ-a 
predškolskog odgoja. Ina
če. na sjednici su još jed
nom ponovljeni opći zak
ljučci koji se tiču te ob
lasti, a to su mali posto
jeći kapaciteti i # nemogiuć- 
nost da se postojećim sred 
stvima i odnosom društve
ne zajednice povećaju.

neadekvatno rješavanje 
stambenog pitanja. Dakle, 
riječ je o društvenom pro
blemu neprimjerenog tre
tmana proizvodnog rada. 
Zato ga, a to se odnosi i 
na našu sredinu, treba rje
šavati u udruženom radu. 
Škole, OSIZ za standard 
učenika. i studenata ili bi
lo koja druga djelatnost 
ili institucija, mogu samo 
dati svoj značajan prilog 
rješavanju problema defi
citarnog kadra, ali nikako 
ga u cijelosti sami i rije- 
štii.

U radu OSIZ-a, istaknu
ti su na prošloj sjednici 
Komiteta za odgoj i obra
zovanje još i  rezultati sa
činjeni u pogledu partici
pacije za prijevoz učenika 
i studenata, te na organi
ziranju sadržaja za šiben
ske studente pri Klubu Ši
benčana u Zagrebu.

D. Gr.
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J .  Barakovlć: „V ILA SLOVINKA11Iz kulturne 
baštine Šibenika

Već prvi uvid u nedavno 
otkupljeni pladanj šibenskog 
minijaturista Horacija Fortez- 
ze (1530—1596.) pokazao je  da 
su tri središnja motiva s pla
dnja posvećena kosovskoj bi
ci, događaju koji -je stoljeći
ma nadahnjivao umjetnike na 
južnoslavenskim prostorima 
da izraze tjeskobe svojeg vre 
mena, ali. i  nadu u očuvanje 
nacionalnoga bitka.

Kosovska bitka kao tema 
privlačila je stvaraoce moguć
nošću da se kroz jedan kon
kretan događaj prikažu teme
ljne egzistencijalne situacije 
pojedinca u metežu i  iskuše
nju povijesnoga: ljubav, pat
nju, izdaju, smrt. Stoga ne 
začuđuje što će se lik despo
ta Đurđa Brankovića s For- 
tezzina pladnja pojaviti i u 
jednom književnom djelu For- 
tezzina suvremenika Jurja Ba- 
rakbvića Zadranina (1548—; 
1628,) kojega je  životni put i 
pjesničko djelo i višestruko 
povezano s povješću Šibeni
ka. Riječ je  o epskom spjevu 
»Vila Slovinka«, što ga je Ba- 
raković napisao u Šibeniku.

Po temi i osnovnom raspo
loženju »Vila Slovinka« je 
spjev ojađena i nesretna pro
gnanika. U liku »pisnika« iz 
»Vile« prikazana je  i sudbina 
pisca spjeva Barakovića koji

je  posljednjih godina 16. sto
ljeća protjeran — najvjeroja
tnije zbog »ljubavnih« grije
h a — iz Zadra u Šibenik. U 
Šibeniku će Baraković ostati 
do 1614. godine, kada će u 
Veneciji tiskati »Vilu Slovin- 
ku« koju će posvetiti Šiben- 
čaninu Anđelu Justinijanovd- 
ću. Prije objavljivanja Bara
ković je  svoje djelo davao 
na čitanje svojim sugrađani
ma. Tako će čak sedmorica 
Šibenčana, koji su nam po- 
imenice poznati, iskazati svo
je oduševljenje »Vilom« u sa
čuvanim prigodnim pjesma
ma. Sve to svjedoči o jed
nom sretnom % i duhovno bo
gatom razdoblju šibenske kul
turne povijesti.

Barakovićev spjev opis/ je 
pjesnikovih susreta s vilom 
koja je izvor mudrosti i tu
mač narodnih, slovimskih tra
dicija i povijesti. SPsret Ba
rakovića (u liku pjesnika) s 
vilom zbiva se u šibenskom 
Gornjem polju kamo ie pjes
nik stigao prošavši »Kame- 
nar-stražu« i  »piska dragu«, 
gdje će »bugariti pir despota 
Vuka«. U drugom dijelu spje
va pjesnik luta morem u bli
zini Šibenika e da bi se na
kon oluje našao na nepozna
tu otoku na kojem je  smješ
ten pakao, mjesto »vikovnje

muke«. Tu će pjesnik čuti 
priču o Jurj u Smiderskom, 
dakle, Đurđlu Brankoviću ko
ji u paklu trpi najteže muke 
kao čovjek koji je  izdao do
movinu i prijatelja. (»To uvit 
moj biše i  moja izdaja da 
Turci robiše Kosovo do kra
ja«). U liku Jurja Smiderskog 
Baraković je  objedinio histo
rijskoga i bugarštičkoga Đur
đa Brankovića i Vuka Bran- 
kovdća iz nešto mlađe narod
ne tradicije. Za Barakovića, 
pjesnika slobode i slovinstva. 
Juraj Smiderski oličenje je 
izdajstva i prijetvornosti.

M

(»Dočekah prigodu na polju 
Kosovu da Janka vojvodu 
nevimim prozovu« — reći će 
Juraj Smiderski u »Vili«.)

Dok je  u narodnoj poeziji 
vojvoda Janko Sibinjanin sla 
vljen kao junak iz borbi s 
Turcima, njegov antipod Đu- 
rađ, koji će vojvodu Jauka 
zatočiti u smederevske tamni
ce, prikazan je kao omraže
na i dvolična osoba. Stoga je  
prirodno što je  Baraković, 
dobar znalac narodna pjeva
nja, smjestio Đurđa u pakao. 
I Fortezzin Đurađ, k o ji je  na 
pladnju prikazan zajedno s

Milošem Obilićem, također ob 
jedinjuje kazivanja o Đurđu 
i Vuku Brankoviću. Dok je 
Đurađ iz narodna pjevanja iz
dajnik vojvode Janka nakon 
tzv. drugog Kosova 1448. go
dine, u drugoj tradiciji saču
vanoj u pjesmi i priči o ko
sovskoj bici iz 1389. godine, 
simbol izdaje je Vuk Bran- 
ković. S tom potonjom tradi
cijom u vezi je  i predanje o 
svađi za večerom dvojice ze. 
tova kneza Lazara (Vuka Bra
nkovića i  Miloša Obilića) o 
tomu »tko je  bolji u borbi« 
od njih dvojice, nakon čega 
će jedan od njih — Miloš O- 
bilić — ubiti sultana Murata, 
što je također prikazano na 
Fortezzinu pladnju.

Bez obzira na to kojim se 
narodnim predanj em ili pje
vanjem koristio'7 Fortezza pri
likom obrade teme, pojava 
junaka kosovskoga ciklusa u 
dvama djelima nastala u Ši
beniku na prijelazu iz 16. u 
17. stoljeće, svjedoči da su 
simboli junaštva i izdaje, da
kle, dobra i zla, još uvijek 
živi jer i tadašnja stvarnost 
nalik je, onoj prije dva sto
ljeća. To je, uostalom, pot
vrda da umjetnost govori o 
istom — o  čovjeku i njego
vim iskušenjima kroz povi-

mm m . z e n ićDetalj s pladnja H. Fortezze



© OSARKA Zimska liga

Vode Skradinjani
Još jedno kolo i znat će se 

prvak »zimske« košarkaške 
lige u kojoj igraju neregistri; 
rani klubovi, a koja ima cilj 
stvaranja košarkaških kolek
tiva u , mjestima gdje oni još 
ne postoje.

Derbi susret 5. kola Skra
din W  Biliee odlučit će tko 
je prvak ove lige koja se ig
ra jednostrukim bod siste
mom. Ako pobijedi Skradin 
što je i za očekivanje jasno 
je  da je Skradin prvak bez 
ijedne izgubljene utakmice, 
međutim budu li bolj e Bili- 
ce obje momčadi imat će po- 
osam bodova i jednu izgub
ljenu utakmicu a tada vrije
di međusobna bod razlika.

Rezultati utakmica 3. kola: 
Vrpolje —- Pirovac 51:69, Bi- 
lice — Perković 64:54, Skra
din — Sonković 81:54.

Rezultati utakmica 4. kola: 
Perković — Skradin 47:85, 
Vrpolje — Sonković 72:62, 
Pirovac — Biliee 67:69.

T  A B L  I  C A

Skradin
Biliee
Pirovac
Sonković
Vrpolje
Perković

4 4 0 320:217 8 
4 3 1 238:215 6 
4 2 2 220:214 4 
4 2 2 232:235 4 
4 1 3 223:268 2 
4 0 4 155:239 0

Raspored utakmica 5. kola: 
Perković — Vrpolje, Sonko- 
vć — Pirovac, Skradin — Bi- 
lice.

VRPOLJE —  SONKOVIĆ 
72:62 (36:26)

Šibenik v— Dvorana Oš 
»Maršal Tito«. Suci: Ferara 
iz Tribimja i  Mašić iz Šibe
nika.

VRPOLJE: Vučak 2, Pivac 
19, I. Belak 11, Knežević 12, 
Jelić 5, Bakula, Bajić 11, Bu- 
razer, J. Belak, PlenČa 12.

SONKOVIĆ: Sladić 4, Lov- 
rić, Keran 2, No. Skočić 18. 
Matić 6, Ne. Skočić 9, Đilas 
23. (mp)

Omladinski
kup

„Solaris" najbolji
Omladinci vaterpolskog klu

ba »Solaris« plasirali su se 
u završnicu omladinskog va
terpolskog kupa Jugoslavije. 
Oni su u kvalifikacijama u 
zimskom bazenu hotelskog 
naselja »Solaris« pobijedili sve 
svoje protivnike i. bez izgub
ljenog boda osvojili prvo mje 
sto, a iza njega su se plasi
rali »Jadran«, PoŠk-Brodomer- 
kur i »Mornar«.

Rezultati: Jadran — PoŠk- 
-Brodomerkur 12:9, Mornar — 
Solaris 11:13, Mornar — Pošk- 
Brodomerkur 6:10, Jadran ;— 
Solaris 13:15, Mornar — Ja

dran 8:14 i Pošk-Brodomer- 
kur — Solaris 9:17.

»Solaris« je nastupio , u o. 
vom sastavu: Bašić, Sandro 
Santini, Šaša Sanlini. Popo- 
vić, Jurić, Kmić, Gulin, Ju- 
ras, Apolonio, ševerdija, Ko
nj evoda i Parun.

T A B L I C A

Solaris 3 3 0 0 45:33 6
Jadran 3 2 0 1 39:32 4
Pošk-Bro*
domerkur 3 1 0 2 28:35 2
Mornar 3 0 0 3 25:37 0

R. T.

Finale Općinskog 
kupa

T IM  I „Vodovod"
Poznati su finalistl ovogo

dišnjeg općinskog kupa u 
Šahu. Između 14 prijavljenih 
ekipa najviše, uspjeha imali 
su sastav] ILM  »Boris Kid- 
rič« i »Vodovoda« koji će se 
u nedjelju 21. o. mj. s po
četkom u 10 sati u šahovskoj 
sali Doma JNA ogledati u bor

Prvenstvo ŠK »Metalac«

bi za pehar i za pravo sudje
lovanja u finalu kupa za po
dručje Dalmacije. Na papiru 
više šansi ima ekipa TLM-a 
koja nastupa sa .4 drugoka- 
tegornrka, međutim dosada
šnja vrlo dobra igra sastava 
»Vodovoda« čini ovaj meč 
sasvim neizvjesnim.

Truta brani naslov
U oslabljenoj konkurenciji, 

bez majstora Bulata, maj
storskog kandidata Piše i pr- 
vokategornika Zorića a Naki- 
ća, započelo je prošlog tjed
na prvenstvo SK »Metalac«. 
Titulu prvaka iz prošle go
dine brani majstorski kan
didat Srećko Truta, koji je, 
barem po rezultatima prva 
tri kola, istakao najozbiljni

ju kandidaturu i za naslov 
ovogodišnjeg prvaka. Najve
ći konkurenti na tom putu 
bit će mu prvokategomiči 
Rajević i šišara.

Stanje nakon 3. kola: Tru
ta 2,5, Budiša, Rajević, Ma- 
Čukat i šišara 2, Lacmanović 
1,5, Grozdanić i Popović 1, 
Klarić i Romac 0,5 bodova.

(trn)

ligaški semafor
PRVA SAVEZNA LIG A 

ZA KOŠARKAŠE

SIBENKA —  RAD NIČKI 
94:104 (46 : 53)

Š IB EN IK  — Sportska dvorana »I . 
L. R ibar«. Gledalaca oko 2500. Suci: 
Popovski iz  T . Vclesa i  Fišić iz  Sko-

P ilB E N K A : Petrović 17, F. Žurić, 
Ljubojević 4, Petani, Đurić 8, Dam- 
janić 2, Macura 17, Marelja 11, Ja* 
olan, Jarić 14, Slavica 21.

Na prvenstvenoj ljestvici vode »Ci- 
bona« i »Partizan« sa do 34 boda. 
»šibenka« je  peta sa 20 bodova. U 
posljednjem kolu prvenstva Šibenčani 
gostuju »Č. žvezdi« u Beogradu.

PRVA SAVEZNA LIG A 
ZA KOŠARKAŠICE

REVIJA —  PARTIZAN 
72: 76 (29:35)

Š IB EN IK  — Sportska dvorana »I . 
L. R ibar«. Gledalaca oko 1000. Suci: 
Kurilić i Tarčuković obojica iz Tuzle.

REVIJA: Skugor 8. Rak 11. Vuk- 
m irović 8, Gulin 4, M iljković 19, Mi- 
liša, Cičmir, Jajac 19, Jablan, Konje- 
voda.

Vode »Partizan« i  »Monting« sa po 
30 bodova. »R evija« je  peta sa 20 
bodova. U sljedećem kolu »Revija« 
ide u goste »Mladom Krajišniku«..

HRVATSKA NOGOMETNA LIG A

ŠIB EN IK  — ROVINJ 
7 :0  (4 :0 )

Š IB EN IK  — Stadion »Rade Kon*

čar«.- Gledalaca oko 500. Sudac: Vu- 
jić  iz Vinkovaca. S trijelci za »Šibe
n ik«: Pešić u 4 i 39. i 54, Jurišić u 
10. i 62. te V rcelj u 31 i  Ljubić u 
73. minuti susreta.

Š IB EN IK : Renje, Pandža. Pauk, 
Malbaša, V rcelj, Sorgič. Petković (Mo 
ntana), Kvartuc (Šantić), Jurišić, Lju
bić, Pešić.

Nakon 17. kola vodi »Varteks« sa 
25 bodova. »Šibenik« je  deveti sa 17 
bodova. U sljedećem kolu »crveni« 
idu u goste »Orijentu«.

DALMATINSKA NOGOMETNA LIG A

METALAC-TEF — JADRAN 
3 :2  (1 :0 ) j

Š IB EN IK  — Igralište »M etalca«. 
Gledalaca 100. Sudac: Cogelja iz Spli
ta. Strijelci za »M etalac«: M rvić u 
47. i 55, te Perišić u 30; minuti su
sreta.

METALAC-TEF: Rak. Vrcić. Kronja, 
M rdalj, B ačić,. Perišić, M ilović, Vu- 
kšić, Cogelja, Filipić, Mrvić,

U prvenstvu vodi »Junak« sa 23 
boda. »Metalac« je deseti sa 11 bodo
va. U 15. kolu »M etalac« je  gost »Ju- 
govinila«. (pp)

Memorijal 
»Z. Belamarić«

Galeb i 
Trogir

U, organizaciji Rukometnog 
saveza općine Šibenik u sport
skoj dvorani »Ivo Lola Ribar« 
održan je drugi tradicionalni 
rukometni turnir Memorijal 
»Zlatka Belamarića«. Na ovom 
turniru nastupilo je sedam 
ženskih ekipa i četiri muške 
momčadi. U ženskoj konkuren 
čiji rukometašice »Galeba« iz 
Šibenika pobijedile su sve svo 
je protivnike i zauzele prvo 
mjesto. U muškoj konkuren
ciji prvo mjesto osvojio je 
»Trogir«, a ugodno su izne
nađenje rukometaši iz Jelse, 
koji su eliminirali republičkog 
ligaša »Olimpiju«, a u finalu 
izgubili od Trogirana u po
sij ednj im minutama susreta.

Rezultati — muškarci: Olim 
piia — Luka 15:8, Jelsa — 
MTRZ 13:9, Biograd H  Meta- 
lac-TEF 13:13, Trogir — Bio
grad 9:9, Metalac-TEF — Tro
gir 14:15, Luka — MTRZ 11:10 
i Trogir — Jelsa 15:14.

Rezultati — žene: Olimpija 
— Galeb I I  15:5, Galeb I — 
Biograd 15:8. Galeb I I  — Bio
grad 15:9 i Galeb — Olimpija 
H:6.

»Galebice« su igrale u ovom 
sastavu: Polegubić, Kren, Be- 
lić, Ređić, Roca, Bijelić, Su- 
čić. Skroza, Čeko, Jurišić i Mi- 
šura. (rt)

r

r

£
KOŠARKAŠKI KLUB 
Š i b e n i k

» R E V I J A «

Izvršni odbor košarkaškog kluba »REVIJA«, 
Šibenik

raspisuje

N a t j e č a j
za popunu poslova odnosno radnih zadataka

1. TAJNIKA — BLAGAJNIK 
Uvjeti:

— SSS ekonomskog smjera
— najmanje 1 godina radnog iskustva na ovim 

ili sličnim poslovima
*— da nije kažnjavan i da je moralnonpolitičld 

podoban - /

Ponude s potrebnom dokumentacijom o ispu
njavanju uvjeta iz natječaja podnose se u roku 8 
dana od dana objave -na adresu: KK »REVIJA«, Ši
benik, P. Grubišića 4, poštanski pretinac 54, sa na
znakom »ZA NATJEČAJ«.

r u
Radnički savjet »POLIPLASTA« Šibenik, na te

melju donesene odluke objavljuje da će se dana 24. 
ožujka 1982. s početkom u 10 sati održati

Javno nadmetanje
za prodaju ugostiteljskog pulta (šanka)

šank se može pogledati dana 23. ožu’ka 1982. od 
10 do 14 sati u tvorničkom krugu »POLIPLASTA«.

Početna cijena šanka ie 20.000,00 dinara.
Pravo učešća u javnom nadmetanju imaju sve 

fizičke i pravne osobe koje uplate kauciju u iznosu 
od 10 posto od početne cijene. Uplata kaucije u na
značenom postotku može se izvršiti na blagajni ili 
na žiro-račun »POLIPLASTA« Šibenik broj: 34600- 
-601-196.

Javno nadmetanje izvršit će se po principu »vd- 
đeno-kupl j eno«.

Porez na promet snosi kupac.

SOCIJALISTIČKA REPUBLIKA HRVATSKA 
OPĆINA ŠIBENIK

Općinski komitet za odgoj i obrazovanje, 
kulturu i fizičku kulturu

Obavijest
Na osnovi člana 129. Zakona o odgoju i osnov

nom obrazovanju (»Narodne novine« broj 4/80) i Rje- 
šenja o uključivanju -šestogodišnjaka u obavezno os
novno obrazovanje Skupštine općine Šiebnik (Slu
žbeni vjesnik općina Drniš, Knin i Šibenik« 6/8Q), 
pozivaju se roditelji, odnosno staratelji djece doras
le za upis u prvi razred osnovne škole da se obave
zno prijave liječniku za zaštitu zdravlja Školske dje
ce i omladine (zgrada Doma narodnog zdravlja) radi 
dogovora o datumu liječničkog pregleda.

U prvi razred osnovne škole obavezno se upisu
ju djeca koja će do 1. rujna 1982. godine navršiti 
šest godina.

Suglasno tome svi roditelji, odnosno staratelji 
djece rođene do 1. rujna 1976. godine obavezno se 
prijavljuju liječniku radi dogovora o pregledu, i to 
prema ovom rasporedu:

DJECA ČIJE PREZIME POČINJE SLOVIMA

A, B, C, Ć na dan
Č, D, Đ, E, F na dan
G, H, I, J, K  na dan
L, M, N, NJ, O na dan
P, R, S, Š na dan
T, U, V, Z, Ž na dan
Ostali na dan

22. ožujka 1982. godine
23. ožujka 1982. godine
24. ožujka 1982. godine
25. ožujka 1982. godine
26. ožujka 1982. godine
29. ožujka 1982. godine
30. ožujka 1982. godine

Prijavu izvršiti od 7 do 13 sati prema navede
nom rasporedu u Službi za zaštitu zdravlja školske 
djece i omladine Šibenik. Liječnički pregledi djece 
obavljat će se od 1. travnja do 30. lipnja 1982. godi
ne i od 25. do 31. kolovoza 1982. godine. Molimo da 
se pridržavate utvrđenog rasporeda za prijavu i 
termina liječničkog pregleda. «

J
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Prodajna izložba pokućstva 
P r i m o j  t e n

HOTEL „MARINA LUČICA”
Od 1. ožujka do 10. travnja 1982. godine sva

kog dana (i nedjeljom) od 10—19 sati bit će otvo
rena prodajna izložba pokućstva.

#, Na prodajnoj izložbi sudjeluju:
»BREST« — Cerknica 
»MEBLO« — Nova Gorica 
»LIPA« — Ajdovščina 
»ALPLES« — Železniiki 
»SVEA« — Zagorje 

kao i drugi proizvođači pokućstva.
#  Doprema, montaža i stručni savjeti arhi

tekta besplatni.
#  Kredit do 200.000 dinara i popust na pla

ćanje devizama do 25 posto.
#  Na prodajnoj izložbi u Pirimoš tenu u ho

telu »Marina lučica« priređuje svoju izložbu 
akademski slikar iz Dubrovnika Tamo Mla- 
dinov

#  Umjetničke tapiserije
#  Dobro došli na prodajnu izložbu pokućstva 

»SLOVENIJALES« Ljubljana, poslovnice Za
dar!

robna kuća ♦
Kake opremiti stan?
—  Veliki izbor namještaja
—  Besplatan savjet arhitekta
—  Mogućnost kupnje na kredit

ZA PRAVOVREMENU I KVALITETNU  
OPREMU VAŠEG STANA SALON NA
MJEŠTAJA U KOMPLEKSU ROBNE  

KUĆE »ŠIBENKA«

Z A H V A L A

U povodu smrti naše dobre kćerke, sestre i sva
stike

Zdenke Clćmir
pok. MATE

ovim putem najtoplije zahvaljujemo primarijusu dr 
Ivi Merlaku i svim ostalim liječnicima i medicin
skom osoblju koji su olakšali njenu dugu i muko
trpnu bolest s kojom se tako hrabro nosila.

Velika hvala dr Anti Romcu i svim onim pri
jateljima koji su nam svojom sućuti olakšali ove 
preteške trenutke.

Tugujući: Perica, Karmela i Joso

U S P O M E N

na dragu majku, baku i prabaku

Jerku Bjažić
22. III 1981. —  22. III 1982.

Tugujući sin, snaha, unučad i praunuke
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RJEŠENJE KRIŽALJKE IZ  PROŠLOG BROJA:
VODORAVNO: kap, tarok, mana, Oto, atar, ba- 

kalari, obor, Madir, topiti, odano, amater, Lana, ana
li, Rat i mir, Radivoje, s, ini, imati, oka, a, Vt, Li, 
o, evo, arara, ale, a, spisatelj, ritinar, koala, Ares, 
napadi, karta, Blohm, kanal, Anti, pratilac, kara, 
Ota, kran, narod, sin.

VODORAVNO: 1. Predstav
nik svoje vrste, 4. Bat konj
skih kopita, 9. Filmska uloga, 
12. Vrsta papige, 15. Obrtnik 
koji popravlja satove, 17. 
Grana pedagogije, 19. Gradić 
u Sloveniji, 20. Vrsta jestivog 
kestena, 22. Zapomagati, 23. 
Miris, 24. Utjelovljenje bo
žanstva u hinduskoj mitolo
giji, 26. Dijelovi tjedna, 27. 
Uzdizanje morske površine, 
28. Nar. muško ime, 30. Vr
sta sportaša (množ.), 33. Ime 
karikaturista Mulabegovića, 
34. Glavni grad jedne evrop
ske države, 36. Palm, oblik 
ženskog imena, 37. Stariji ob
lik prvog sloga solmizacije, 
38. Osobna zamjenica, 40. 
Žensko ime, 41. Nar. muško 
ime, 43. Kratke jiapanske pje
sme, 44. Vrsta glazbenog in
strumenta, 47. Fond ili usta
nova koja vrši sanaciju, 49. 
Soli mokraćne kiseline, 50. 
Jedna azijska država, 52. Ok
vir zla slike (mn.), 53. Stare 
mjere za tekućinu, 54. Razli
čiti oblik jednog te istog 
elementa s obzirom na atom
sku težinu, 56. Etika, 57. Do

maća pernata životinja, 58. 
Učenjak koji se bavi izuča-' 
vanjem klasika, 60. Bezalko
holno piće, 61. Rijeka na Pe- 
loponezu, 62. Vrsta rasvjet
nog plina, 63. Ime nogometa
ša Ringova, 64. Vrsta kine
skog žičanog instrumenta na
lik na citru.

OKOMITO: 1. Lutati bez 
cilja, 2. Rijeka u Burmi, 3. 
Cijepati, derati, 5. Jedinica 
za mjerenje el. otpora, 6. Na
ša (zlatonosna) rijeka, 7. Pri
log za mjesto, 8. Glazbena 
kompozicija slobodne forme, 
9. Starinar, 10. Organsko-ke- 
mijska industrija iz Zagreba, 
11. Glazbena nota, 12. Sitni 
dijelovi materije, 13. Grad u 
Srbiji, 14. Sveta (tur.), 16. Vr
sta štamparskog stroja, 18. 
Ličko muško ime, 19. Pripo-

vjetka; pričanje, 21. Narodni 
magazin (skr.), 23. "Zmaj, až- 
daja, 25. Srednjovjekovni vi
tezovi, 27. Čuvar pasa, 29. Ne
odlučen svršetak šahovske ig
re, 31. španjolsko žensko 
ime, 32. Neplodan, 35. Pore
dan, 37. Ukrcaji, 39. Našla ri
jeka, 41. Stalak, 42. Područje 
u Indokini, sastavni dio Vi
jetnama, 43. Dan u  tjednu, 
44. Skica, nacrt, 45. Konji, 
46. Starogrčki bog ljubavi, 
48. Glavni bog u starom E- 
giptu (Ra), 49. Blaga kazna, 
prijekor, 51. Vrsta ribarskog 
broda, 53. Vrsta kvalitetnog 
drva za brodogradnju, 54. Cr
na šumska kreda, 55. Vjerna 
domaća životinja, 58. Auto
mobilska oznaka za Kutinu, 
59. Japanska mjera za puto. 
ve.

_____________ J. J.

O B A V I J E S T
TELEFONSKIM

PRETPLATNICIMA
Obavještavamo sve 

telefonske pretplatnike 
da je u pripremi za 
štampu TELEFONSKI 
IMENIK SFRJ za 1983/84. 
Stoga molimo one pret
platnike kod kojih Je do
šlo do bilo kakve pro
mjene, npr. u nazivu, 
adresi, broju telefona Ili 

;je riječ o greški koja se 
idogodila prilikom štam- 
panja Tel. imenika za po- 

idručje Dalmacije, da se 
fpismeno obrate RO PTT 
.prometa, Radno] Zajed- 
[nici, u Ulici R. Končara 
l2 A, najkasnije do 31. 
'ožujka 1982. godine.

Upozoravamo da na- 
i kon navedenog roka ne- 
?ćemo moći uvažiti niči
ju  reklamaciju, pa Još 
jednom molimo da nam 
se eventualne Izmjene 
odmah dostave zbog 
obostranog interesa.

RO PTT prometa 
Šibenik
Glavni direktor 
Krešimir člpčič

l  ____/

SIZ ZA ZAPOŠLJAVANJE

Traže se radnici
»AUTOREMONT« VODICE
— VKV ili KV automehaničar na neodređeno vrije

me (jedna godina iskustva).
Rok oglasa do 25. IJI 1982.

M EDICINSKI CENTAR ŠIBENIK
1 zamjenik odgovornog referade financijskog knjigo

vodstva na određeno vrijeme,
2 bušačica na određeno vrijeme 
Uvjeti:
1 viša ekonomska škola i  dvije godine iskustva u 

knjigovodstvu,
2 SSS ekonomskog smjera ili gimnazija i daktilo- 

grafski tečaj I I  klase.
Rok oglasa do 25. I I I  1982.

— medicinska sestra (primalja) pa određeno vrijeme 
(tri izvršitelja).
Rok oglasa do 31. H I 1982.

KK »REVIJA« ŠIBENIK
— tajnik-blagajnik na neodređeno vrijeme (ekonom

ska škola sa jednom godinom iskustva)
Rok oglasa do 24. I I I  1982.

ZDRAVSTVENA STANICA TIJESNO
— medicinska sestra općeg smjera na određeno vri

jeme.
Rok oglasa do 25. H I 1982.

RO »REVIJA« ŠIBENIK
— KV ili PKV konfekcijski radnik (deset izvršilaca) 

na određeno vrijeme.
Rok oglasa do 23. I I I  1982.

ATP »ŠIBEN IK « OOUR »ODRŽAVANJE« ŠIBENIK  
—' VKV ili KV automehaničar (tri izvršitelja) na ne

određeno vrijeme.
Rok oglasa do 22. I I I  1982.v._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ J



SUBOTA, 20. IH  1082.

14.00 —  Najava programa,. 14,02 —  
H It parada, 14‘.30 — - Dnevnik Radio* 
-Šibenika, 14.45 —  EPP, 15.00—  Dne* 
vne novosti R&dio-Zagreba, 1530 — * 
Biramo m elodije za kraj tjedna, 
16100 — V ijesti, 16.02 Nastavak emi
s ije  »Biram o melodiju tjedna«, 16*55
— Podsjetnik i  najava programa za 
slijedećih dan.

NEDJELJA, 21. IH  1982.

9.00- —  Najava programa, 9.02 —- 
Tjedna Kronika*, 9.15 —  Dalmatinske 
pjesme, 9.30 —  Zabavni koktel i  re
klamne poruke;. 10.30 —  čestitke i 
želje slušalaca; Podsjetnik Ii najava 
programa za s lijedeći dam

PONEDJELJAK,. 22. IH  1982.

14.00 - r  Najava programa, 14.02 — 
Glazbeni koktel; 1430> —m Dnevnik. 
Radio-Sibenika* 14.45 —  EPP, 15.00 
— Dnevne novosti Rađio-Zagreba,
15.30 —  Pjesme i.  plesovi, naših na? 
roda, 16.00 —  S je s ti. 16.02 —  Time- 
-out, 16155 ggg Podsjetnik? i  najava 
programa za slijedeći dan.

UTORAK, 23. IH  1982.

1430*-— Najava programa; tjH jli § §  
O bavlja  v a s 14.30 —  Dnevnik 
Rhdio-Sibenika; 14.45 —  EPP, 15.00 
—* Dnevne, novosti. Radio-Zagreba,,
15.30 —  Nfekad1 popularne melodije,
16.00 —• V ijesti, l£02 —  Izbor za
bavnih m elodija, 16.55 —  Podsjetnik 
i  najava programa za slijedeći dan.

SRUEDA; 24. n i  1982.

14.00 —  Najava programa, 14.02 —  
Ui zabavnom tonu; 1430 — Dnevnik 
Rađio-Sibenika, 14.45 —  EPP, 15.00
— Dnevne novosti Kadlo-Zagreba, 
1530 psi Sviraju zabavni: orkestri,
16.00 —■ V ijesti, 16.02 —  M elodije za 
vaš poslijepodnevni odmor; 16.55 
Podsjetnik 1 najava programa za Sli
jedeći dan.

ČETVRTAK, 25. m  1982.

14.00 —  Najava programa, 14.02 — 
Dalmacija u pjesm i, 14.30 —  Dnev
n ih  Radio-Sibenika, 14.45 —  EPP, 
15*XXT —• Dnevne novosti ̂ Radio-Zagre* 
ba, 15.30 — Vedro glazbeno poslije
podne. 16.00 —  v ijesti. 16.02 —  Iz  
melodije* u m elodiju; 16.55 —  Pod
sjetnik i. najava programa za slijem 
deći dan.

PETAK , 261 HP198&

14.00. —  Naiava programa, 14.02 S  
Pjesmom po svijetu, 1430 —  Dnev
nik Radio-Sibenika, 14.45 —  EPP?
15.00 — Dnevne' novosti Radio-Zagre- 
ba, 1530. —  Parada domaćih šlagera, 
16:00 —  V ijesti, 16.02 —  že lje  sluša- 
laca, 16.15 — M elodije u znaku v i
kenda. 1635 —  Podsjetnik i  najava 
za slijedeći dan.

JJ atmosferi paklenoga, ali korektnog navijanja igrali 
su u Padovi košarkaši »Sibenke« finalnu utakmicu protiv 

, francuskog »Lim ogesa««. I  nakon smirene i  pametne igre 
m prvom  poluvremenu, te visokog vodstva sredinom dru  

* gpg poluvremena; kraj utakmice razočarao je  sve ljubitelje 
. jugoslavenske, a posebno šibenske košarke. »šibenka« je 
izgubila 90:84.

Ba. li zbog umora*, dekoncentracije iLi zbog saznanja da 
§ su na. domaku tako velikog uspjeha, Šibenčani su popu 
š titi (isprornašivali se)} i  tako propustili priliku  da stanu 
na stepenicu trijum fa ovogodišnjeg kupa »Radivoja Kora  
ča«. »K rivca « za poraz m i nećemo tražiti Jer, ipak » Šiben- 
ka« je na svom putu prema velikom finalu svladala neke 
renomirane evropske momčadi; među njima i  »Aqua Pa- 
biu« iz R iettija  (na slici), » Crvenu: zvezđu« . ..

(Snim io: V. Polić)
V---------------------------------------------------------------------------------------J

V L A K O V I

Za ZAGREB? u 6.10 (Mediteran- 
•ezpres), u 10.00 (prijelaz u Perko- 
viću), u 15.40 (MMjam-ezprer —  di
rektna kola), u 20.45 sati (direktni 
sa spavaćim kolim a).

Za- BEOGRAD: u  20.45 sati (direkt
na kola).

a u t o b u s i :
Šibenik —  Dubrovnik: 230^ 330, 

4*145;. 5.15, 6.00, 830,, 930«, 10.00, 11.00, 
12.00;. 13.15, 15.10; 23.30' sati.

Šibenik —  Rijeka: 4il(h 6.00, 8:45, 
9B0l  9A5jl lfcOOs. 11.45, 13b0D, 14*37,r 
16.4$ 18.00, 1930, 20.00, 2I.U0, 2230, 
23.06$ 233TC sati.

Šibenik —  Zagreb: 430, 10.05 (Via 
Gospić), 18.00^ a .  R ijeka) i  u 2030 
sati; 10:15“ (via Knin, Gračac).

Šibenik —  Ljubljana: 1930; 20.00

Šibenik —  Bihać: 1430 sati .

Šibenik —  Banja* Luka: 730- i  22.15 
sati,

Šibenik —  Trst: 2330, 2330. (sva
kog dana),, i  petkom u 2230 sati.

AVIONI
SPLIT —  ZAGREB: svakog; dana u 

8.00, 12.00. i  u 1730 sati.

SPLIT  —  BEOGRAD: ponedjeljkom 
U 8.25, 15.45, 2030,. utorkom u 835,
15.45, 1630;. 20.40, srijedom  u 7150,.
15.45, 2030, četvrtkom u 835, 15.45, 
15.30, petkom u 835; 15.45; 21.00 su
botom, u 6.20, 15.45, nedjeljom  u 630, 
1630. L  17.40 sati.

ZADAR — ZAGREB: svakog dana 
u 7.45 sati.

ZADAR — BEOGRAD: utorkom i 
četvrtkom u 21.00, ponedjeljkom , sri
jedom  i  petkom u 2035 sati.,

B R O D O V I ,

Lokalne pruge

ZLARIN : u 530, 9.00, 13.00, 14.45, 
srijedom  i  subotom u 17.45, nedje
ljom  i  praznikom u 9.00 i  17.45.

P. SEPURINA: u 530, 9.00, 13.00,.
14.45, srijedom  i  Subotom u 17.45, 
nedjeljom  i praznikom u 9.00 i  17.45.

P. LUKA: u 9.00, 13.0$ 14.45, sri
jedom  i  subotom u 17.45, nedjeljom  
a praznikom u 9.00 i ' 17.45.

VODICE: u 9.00, 14.45, srijedom  i 
subotom u 17.45, nedjeljom  i  praz
nikom u 9.00 i  17.45. -

KAPRUE — ŽIRJE: u  1330, pet* 
kom u 14;45, nedjeljom  i  praznikom 
u 9.00 i  17:45.

JABLANICA — na putu za, 
Kardeljevo, ŽERJE — na pu
tu za Split, DINARA — na 
putu za Jugoslaviju. JEZERA,
— u Zadru, SKRADIN — u 
Šibeniku, PROMINA — u Ki
ni, ŠIBENIK —  u Burmi,, 
ŠUĐIČE^AC -  u Peruu, KRAv 
PANJ — u Nigeriji; PRVIĆ*
— u Španjolskoj) ROGOZNI« 
CA — u Libiji. KRKA — ui 
Libiji; KORNAT — na putu* 
za Ruisijtu;

1 Rješenjem Republičkog sekretari
jata za prosvjetu kulturu 1 fizičku 
kulturu SRH bro j 3029/1-1978, »Š i
benski lis t« oslobođen Je osnov
nog poreza na promet.

r Važniji telefoni
Služba pomoći • inform acije na 
Dežurna služba m ilicije 
Saobraćajna m ilicija 
Hitna pomoć 
Elektra
Operativno -inform ativni centar općine
Inform acije
Vodovod
željeznička stanica 
Autobusnl kolodvor 
Jadrolinija 
Vatrogasna Jedinica

~\

987 
22-323 
22-731 
94
22-680
28-022
988
22- 277
23- 696 
22387 
23468 
22-222 m

KINEMATOGRAFI
ŠIBENIK: američki film »Kr

vava maturantska noć« (do 
22. I II )
američki film »Obični lju
di« (od 23. do 28. H I) 

TESLA: francuski film  '»Ni
sam ja, on je« (do 21. ILI) 

20. APRILA: francuski film  
»Izuzetna žena« (do 21. H I) 
američki film »Magla« (od 
22. do 28. I II )

PRIREDBE
Ponedjeljak, 22. ožujka 1982. 

Z. Bajsić:
»Gle kako dan lijepo počinje« 
Komedij a. Premijera.

Dvorana Kazališta. Početak 
u 20 satu
Utorak, 23. ožujka 1982. 

Koncert:
Dragan Golać. Klarinet —  

Split.
Dvorana Kazališta. Početak 

u 20 sati.
Četvrtak* 25. ožujka 1982.

Z. Bajsić:
»Gle kako dan lijepo počinje« 

Dvorana Kazališta. Početak 
u 20 sati.

IZLOŽBE
Muzej grada Šibenika — 

stalni postav. Otvoreno svaki 
dan (osim ponedjeljka) od 10 
do lz  i od 18 do 20 sati (ne
djeljom od 10 do 11 sati).

DEŽURNA LJEKARNA
Centralna, Ulica B. Kidriča 

bb (do 26. UH)

IZ MATIČNOG UREDA
Rođeni

Dobili kćerku:
Mladen i  Seka Cvitan, Bo

ris i  Slavenka Turčinov, Ma
te i  Karmela Vrcić, Slobodan 
i Eda Bašić£ Ivan i  Ljiljana 
Knežević, Branko i  Mirjana 
Vukičevic.

Dobili sina:
(Miro i Mara Babun, Ivan

i Vesna Nakić, Josip i  Mari
na Vujić, Roko i  Vinka Cuk- 
rov, Drago d Senka Renje, 
Eugen i Nela Pir jak, Vlatko
ii Marija Petrović, Tonči i 
Snježana Trcera, Ante i  Dra
ga Lemac, Stjepan i  Dragica 
Baković, Branko i  Anica Go- 
janović, Dane i  Janja Budi* 
mir.

VJenča(nl
Ljubica Olivari i  Nikola 

Jurković, Ana RašjSn d Vinko 
Parat.

Umrli
Marko Vučenović (32), To-

mica Antulov (99), Matija Be- 
lak (70), Marija Baranović 
(93), Ante iGović (42), Soka 
JurjeviĆ (67), Fortunata špa- 
rada (89)> Marija Vrčić (84); 
Cvita Mikelić (79); Krešimir 
Alić (57).

M A LI OGLASNIK
MIJENJAM, jednosoban stan 

u Rijeci za odgovarajući u 
Šibeniku. Adresa: Bribirskih 
knezova 35. (19}

OZBILJAN MOMAK traži 
sobu s kupaonicom ili garso? 
njerom. Ponude: na telefon. 
26403 od 15 do; 19 sati. (80) 

— o—
(PRODAJEM gumeni čamac 

»Sport« za 4 osobe sa van- 
brodskim motorom »JOHN
SON« 10 KS. Cijena povolj
na. Javiti se na telefon 75343.

(81)
—o—*

TRAŽIM jednosoban ili dva- 
soban nenamješten stan. Po
nude na telefon 23479. (82)

— o—*
PRODAJEM građevno zem

ljište (1200 četvornih metara) 
uz more na otoku Kapriju. 
Gradnja dozvoljena. Cijena 
povoljna. Informacije na tele. 
fon 24492. (83)

—o—
SOBOSLIKAR9KE i ličilač 

ke usluge vršimo kvalitetno, 
jeftino 1 čisto. Slobodan pre 
-ko cijelog dana. Ponude na 
telefon 29-056 od 14 sati pa 
dalje. (84)

—  o —

TRAŽIM jednosoban stan,, 
po mogućnosti namješten ili 
polunamješten. Cijenjene po 
nude radnim danom od 6—11 
i od 17—19 sati. na telefon 
24*212; (85)'

— o—•
TAPET-SERVIS. Tapete, te* 

pisone i tapecirani namještaj, 
čistim u prostorijama privat
nog i društvenog sektora. Ne- 
ven Tudić, Brodarica 44. Te
lefon 72-254. (86)

KUPUJEM KUĆU sa ma
njim vrtom na području Trk 
bunj ili Jezera, ponudu do 
staviti na Seksan,. Zagreb;, 
Vrhovac 235i

— 0 —
BRAČNI PAR — liječnici; 

bez djece traže jednosoban! 
stan za nekoliko mjeseci. Po 
nude na telefon 27-364 posli
jepodne. (88|

OB AVI J ESI
Obavještavaju se građani i  svi ostali korisnici 

naših usluga da Služba primanja malih oglasa i pret
plate za »Šibenski list«, natječaja, obavijesti', osmrt- 
nica i javnih zahvala

radi. svaki dan osim subote 
od 8 do 12 sati

u Ulici Petra Grubišića 3 

Na istom mjestu uplaćuju se i želje slušalaca 

za Radio-Šibenik.
P Cijena malog oglasnika iznosi 50 dinara. Zajed

ničke želje slušalaca koštaju 100, a pojedinačne 150 
dinara.

Izdaje INFORM ATIVNI CENTAR; Direktor: MLADEN RADIO; v. d. glavnog I  odgovornog urednika: JOSIP JAKOVLJEVIČ; Tehnički urednik: 
STJEPAN BARANOVIĆ; Uređuje redakcijski kolegij; L IS T  IZLAZ I SUBOTOM; Adreee: INFORM ATIVNI CENTAR, Šibenik, B . Petranovića 3; 
telefon: 29-480; Radio-Sibenik: P . Grubiilća 3; teL 22-929; Adrese uredništva »Šibenskog Usta«: P . Grubišića 3; telefon: 29-929; PRETPLATA a  
list: za SFRJ za tr i mjeseca 90 za pola godine 179 din.; za d je lu  godinu 350 dbu; Za inozemstvo dvostruko; Tisak: »Štampa« Šibenik


